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1  Ewayoyn

H nopoloa epyacia anotelel pio avdhuon xa meptypopt; tne dnpooicuone [3]. Koipo avuxeipevo
ene€epyoaoiog anotelel 1 oTaleponolno LOVOSIUCTATODVY U1 YRUUUIXMY UEPXAOY DLOUPORIXMY EELOWOENDY
avTidpaomc-OLdyuone HE YeNoT cuvoplaxic avadpaons. Eva onuovtind xou cbdvrieg mpoBinuo mou
Topouctdleton 0T UEAETN aoTaddY un YeouuxdY Topofolxmy eElo®oewy eivol To YEYOVOS OTL ot
TOAAEC TEQLTTOOELS T ATOTEAECUATA EVOTAVELNC ELVOL TOTULXAL.

Yy epyoaota auth amodevieTal 1 oAxr] eXVETIX?] EUCTAVEW CUCTNUATKOY UOVOBLICTATLY U1
YEUUUIXGY ToRoBoAx®Y EELEOCENMY avTIBEAOTG-OLAyUONG HUE CUYXEXEWEVOL TOTOU U1 YRUUUIXOTNTES
(superlinear growth), uté v évvola g vépuac Tou YGeou L2, 1 ol aouuntwT eustddei ué
TNV éwvola TNg Voo Tou Ybpou Sobolev HY, xor emmhéov amodewvietan 1 ok exdetind olyxlon
ue yenon tne vopuog supremum. Ou GUYXEXPWEVES U1 YRUUMXOTNTES €Y0OUV TO YURUXTNEOTIXG OTL
AEITOLEYOLY ¢ GTAEQOTONTIXOL THEAYOVTES OTAV 1) VORPUA TNS XATACTAGNC TOU GUCTHUNTOS AauBdvel
ToAU peydheg Twég. H pedodoroyio mou axorovdeiton tepthauSavel TNV xataoxeut) XATIAANALY GUVIETT-
ooy Lyapunov to onola eyyudvion exdetind| euotédidei utd Ty évvola Tnc VopRac Tou yopou L2,
Ye avtideon pe TNy TEpITTWOoT YN YRUUUXOY CUC TNUATLY TENERACUEVNE DIAC TAOTE OTOL ATELROBLIC TUTAL
Un Yeouixd ocuoThaTa €va cuvapTnotaxd ehéyyou Lyapunov dev anotelel ndvtote eyyinon yio Tnv
Umoegn AOCEWY YLl GAOUC TOUG YEOVOUC X0 XATE GUVETELXL Yol TNV €E0YWYT) CUUTERUOUATOV OMXAC

otodeponoinorng.



Introduction

The present work is a technical analysis and description of [3], and focuses on the global stabilization
of one dimensional nonlinear reaction-diffusion parabolic PDE’s by means of boundary feedback.
An important problem that appears in design methodologies for nonlinear unstable PDE’s is that
in many cases the stabilization results are local.

This work provides global exponential stabilization results for one dimensional reaction-diffusion
PDE’s with nonlinearities of superlinear growth in the L? spatial norm, global asymptotic stabilization
results in the H! norm as well as global exponential convergence in the spatial supremum norm. The
nonlinear terms of this specific class of PDE’s provide ”damping” when the norm of the state is large.
The followed methodology includes the construction of Control-Lyapunov Functionals which provide
exponential stability estimates in the L? spatial norm. A sharp contrast with the nonlinear finite
dimensional case is that in the nonlinear infinite dimensional case a Control-Lyapunov Functional
may not be sufficient for establishing existence of solutions for all times and consequently may not

allow a valid derivation of stability properties.



Euvyapiotieg

Ou el var ELYAPLOTACEK TNV OXOYEVELD WOV, TOUG YOVEIC HOU XaL TNV aBERPT) HOU Yidl TNV TOAUTIUN
oThelEn Toug xau TNy ot Toug oe Yéva. Emmiéov Yo fieha vo suyoploThon Wbioltepa To UEVTORE Hou
Idowva Kapa@Ohhn yio Ty enlBAedn authic Tne epyaciog xon TNV TWr Tou You EXave Vo Ue ETAEEEL we

OLOUXTOPXO TOU POLTNTH.



2 Awtinwor Tou TEoRARUATOS

2.1 XOotnpa EAéyyou

Oewpolye To axdroudo cloTnua EAEYYOU To OoTtolo povtehonolelton and Uio LOVOBIAGTOTY MULY QOUULXN

uepwxn dtapopixny e€lowon avtidpaonc-Oidyuong
Ut = PlUgg + F(u) (1)
6mouv x € [0,1], u(t,z) € R xow p > 0 pla otoadepd, pe Dirichlet ouvoptaxée ouviixeg

u(t,0) = 0,
u(t,1) = U(®), (2)

6mou U(t) € R elvon o ouvoploxds éheyoc tou cuothpotos. Ymovétouue 6tL 1 omewdwion F -

C([0,1]) — C°([0,1]) wavorotet Tr cuvihn

yio x € [0,1] xow u € C°([0,1]), énou n f € CO([0,1] x R) eivon plo tomxd Lipschitz ouvdptnon 7

omola, yio opiouévee otadepéc ¢ € R, 7y, 6, B > 0 xan b > 2, wavomolel tic ouviixeg
u(f(z,u) - qu) < yu® — Blu|’

o

|f(z,u) — qu| < ylu| + 5|ul>

v oot u € Rxow z € [0, 1]. Ot napamdve cuviixes yeretdvior cuotnuatixd oTo [5] yio topoBohéc
ueptéc Slapopnéc eEloMoEelC Tou Bev €youv ewwddouc. O un ypouuxds dpoc F(u) mepthopfdver Toug
bpouc avtidpaone (reaction terms) xou Gmoe Vo avahudel tapoxdte cuvelo@épel oTn otadeponoinom Tou

TapATdvVL cuoTAaToS. Mio meplntwon un Yeouutxol 6pou avtideaong amoTteAOUY OAES Ol TOAUMVUULXES

CUVOPTACELS TNC LOPPNS
2n+1

Z o (z)u®
k

=1

we n € N xou agpy1(z) <0y dha o 2z € [0, 1.

2.2 Noupog Eréyyou

Yty nopoloa epyacta yehetdton 1 Onapdn xaL 0 OYEBUOUOS EVOS YRUUUIXOU GUVORLIXOU EAEYYOU TNS

Hopgric
U(t) = —r(k,ult]) (3)



6mou k € C%([0,1]) xou r € R, pe yprion Tov omolou v ETTUYYEVETOL OAXH 0oUUTTW TN EUoTdELY TOU
ovothparoc (1), (2) otic vopuee L? xou HY, xaddre emione xou ol exdetind o0yhon Tne xatdotaonc
u oto 0 umo TNV €vvola TNg vopuag tou yoeou L. H emhoyn evog yeouupixol cuvoptaxod vouou
ehéyyou mpaypatomoleitan yia 800 Pacoig Aoyoug. Ilpwrtov, évag un yeauuuxog éieyyog mavotata
VoL ExAVE TNV AVIAUGT] TOLU GUGTAUATOS XAELGTOL BpdYyou apxeTd Tepimhoxn €we xan adUvoTY), xong Yo
uTopolcay va dnutovpy ol TeoBAAUNT OTWS 1) ATOVC TEUYWYICWOTNTAS TNS 0PAoTS TOU EAEYYOL.

Acltepov, 6Ny TEpInTWoT TEOBANUATOY OTOL 0 UN YRUUULXOS 6p0¢ eival TNS LopPRC
f(@,u) = qu — Bsgn(u)|ul*~" (4)

v otadepéc ¢ € R, B > 0 xan B > 2, 0 mopamdve VOUOg EAEYY 0L ETLTUY Y AvEL E0pwoTn oTadeponolnon
TOU GUGTAUATOS Yiat OAEC TIC TWES TNng oTadepdc B > 0, xan emouévng Sev elvon amapaltnt 1 yvoon tne
Thc e. To Yedpnua mou axohovdel ot To omolo xaholPAcTE Vo amodelEOVUE XAl VoL ETEEERYATTOUUE
oTNV gpyacio aUTH ATOBEXVUEL OTL EVaC TETOLOC VOUOS EAEYYOL TEdYUTL UTdpyEL xat eEac@oMleL TNV
o exdetind euotdelo otny voppa L2 xo tnv ol exdetind o0y*AoT 0Tou cuoTALATOC 670 0 61N
voppa L.
3 Baowd Oedpnuo Evcotddeiog
Ocwpnupa 1. Eotw to olotnua eAéyxou

wlt] = pugs[t] + F(ult]), (5)

onov z € [0,1], u(t,z) € R, p > 0 pe ovvopaxés ovvinjreg

u(t,0) = 0,
u(t71) = U(t)a (6>

érov U(t) € R n eloodog eAéyyou tou ovotiuaros ka1 F : CY([0,1]) — C°([0,1]) arnexdévion n onoia

opiletar amé tn oxéon
(F(w)(@) = flw,u(@) yaa e [0,1] karue ([0, 1)), (7)
émou f € C9(]0,1] x R) pia tomuxd Lipschitz ouvdptnon n orota ukavonoiel tig owvdnkeg
u(f(z,u) — qu) < yu® — Blu|®  ya d\a ta z € [0,1] ka1 u € R, (8)

|f(z,u) — qu| < ~|u| +6ul’™r  ya dha wa u € R, 9)



orovqg €R,v,d, B>0karb>2 e
B > olrl[|kll, [l »_
FEotw 6t 0 ouropiakds éxeyyos U oOivetar and tn oxéon
U(t) = —r(k,u(t)), (10)

érou k € C%([0,1]) pia ouvdptnon pe k(0) = 0, k(1) = 1, n orofa 1kavonoiel T Sapopixn e€iowon

K'(2) = ph(z) (11)
yia z € [0, 1] ka1 ya kdrowe otadepd p € R, ka1 r € R otadepd térowa dote

1+ [|k|)57 > 0. (12)

TroOéroupe emmAéov 6t vndpyer pia otadepd € > 0 oUtws bote va 1kavonoieital 1) akéovdn avioéTnta

3rle(e +1) )
(1+e) [Ikl5 —

max( 2 (1|15 + (3= = D)2 klI3 — K'(1)) +rg +

2

o) M+ Ge— i, 2+ (L+IrlIKS) )
™ = ’

(L +e) 113 = 2 ) 14113 Pkl

omou

:2(35—1)772+%—p

Kai

k1= \[/ )sin(mz)dx.

Yy mepirtwon mov g > 0, Jewpolpe B > 0 ka1 b > 2. Tére ya kdde ug € H*(0,1) pe up(0) = 0,
ug(1) = —r(k,up), vrdpyer povadixn areixévion u € CO(R x [0,1]) N CL((0, +00); L2(0,1)) pe u[0] =
up, ult] € H?(0,1) ya dlovg toug ypdvoug t > 0 n omota ikavoroiel Ty (5) y1a GAovg Tous ypdroug
t > 0 ka1 rs ovvoplakés ouvdnkes (6) pe to véuo eléyyou (10) yra dlovg toug ypdérovgt > 0. EmmAéor

vndpyxovr otalepés G, o > 0 ka1 pia avéovoa ovvdptnon ¢ : Ry — Ry oltws dote

[ultllly < G exp(=at) [[u[0]]], , (14)
[uft]lloe < \/@exp(—at)\/llwllz (luplly + (M) [[uollz), (15)
luz(t]lly < exp(=at)([Jug|, +$(M) uoll,), (16)

yia 6Aouvg Tous xpovous t > 0, dmou

M = max{K, |uoll, . GIr| K]l l[uoll,}



Kai

=) (B ya >0 a7
‘ 0 ya g<0 .

To mapamdve TOA) oNUAVTIXG ATOTEAECUN TO oTolo Yo amodelyTel GTN CUVEYEW Hog 0dnYel oTa

oaxOAOUTOL CUUTEQAGUOTAL.

e O ypog xatdotoong Tou cuoTAUATOS XheloTol Bedyyou (5), (6) ue vouo eréyyou (10) elvou to
coUVOAO

X ={u € H?0,1) : uw(0) = u(1) + r(k,u) = 0}. (18)
Mopotnpolpe 6t av ul0] = ug € X, t6te uft] € X v xdde t > 0.
e O exupnioeic (14) xou (16) o cUVBLOOUS PE TIC IVIOOTNTES
[l o < e [t]l5 (19)
M < K+ |luollo + Glrl1|Ell5 luoll,

< K+ (1+Glr| [[Elly) ([luolly + [|uol[,)

xaL To YEYovog OTL 1 amewovion ¢ 1 Ry — Ry ebvan plo ad€ouvoo cuvdptnon odnyolv cto

oax6 ouYo amOTEAECUL

lua [t +lultllly < exp(=ot) (luolly + [up|l,) (1+ G+ (K + 1+ Glrl [Elly) (luolly + [|usll,))) -
(20)

70 omolo eLacpohilel ohxh aouTTLTIXH euoTddELr LTS TY évvola TS VépUac Tou yopou HL.

e H extiunon (15) e€aogohiler ohxr exdetinf obyxhon tne xatdotaonc u ot voppo L ahhd
Oyt AmOEOLTNTOL OALXY) QCUUTTWTIXY ELCTAUELY, BLOTL OEV EUTEQIEYEL XATOLO PEAYUO TTOU Vo elvol
ouVdETNoN NS Vopuog L™ tng apyixhc cuviixng ug. Emmiéov av Yewprioouye tny ameixdvion
eZHdou

X>u—y=ueL>0,1)
n extiunon (15) e€aopoliler ohixr aouuntwTxh eustdieta eZ630u.

o To mopandvew oamoteréopata cuotddeiog 6mwg Vo dolue xon mopoxdtw, eEacparilovion pe T

Yewpnomn evog cuvaptnoloxol eréyyou Lyapunov tng popgrg
1 2 T
Vi) = ol + 5 (k)

Y1 6hec Tic ouvapthoeic u € L2(0,1).



o Yy nepintwon mou r = 0 xou € = 0 n ovicdtnta (13) pog diver T oyéon
q < pr’

1 omnola anotelel TN ouVIXN Tou eyyudToL TNV oMY exUeTin VoTAYEIN TOU GUOTAUITOS TOU

TpoXOTTEL and TN Ypapuxonoinon tov (5), (6) xou (10) yupew and to 0.
e H ypopuonoinon tou cuothuoatoc (5), (6) pe vépo ehéyyou (10) éyel 1o mohd plo aotodn
wotuy. Autd unopel va yivelr avTIANTTO TopaTne®dvTaC OTL

(1+2) [[FI2 + (3= — VK3
(L+e) [kIE - 43

Yoo % un pndevixd k € L2(0,1) xou yio xdde € > 0, anbd 10 omolo o oUVBLUOUS PE TNV

aviootnTa (13) xou to yeyovoc 6ty > 0 npoxintel 4t

q < 4pm.

e Ot cuvopthoeic k € C?([0,1]) ue k(0) = 0, k(1) = 1 o onotec xavomolohy 1 dlagopx e&lowon
K'(z) = k() (21)
vz € [0,1] xou p € R, avdhoyo pe Ty T e otodepds p elvor ot axdhouvdeg

1. k(z) =0av u=0,
sinh(cx) 9

2. k(z) = ————~ =
(x) Sinh(c) av o =c”, ¢ >0,
3. k(x):Mocvpz—wZ,w>0xoch75n7TYLo¢n€N.
sinh(w)

Kéie pla and ti¢ napandve cuvapTtoelc Yropel va yenotpornoiniel cov Tupenvag TNG CUVORLIXTG
avddpoong

u(t,1) = —r(k,ut]).

Ané 10 Topomdve domotivouue 6Tl yio wlo doouévn tomixd Lipschitz f € CY([0,1] x R)
amexévion nou txavorotel Tic ouvirixes (8), (9) ot mapduetpol 1 € R, 7 € R xon € > 0 mpénet va

EMAEYOUY XATEAANAAL €TOL OOTE OL GYECELS
2
L [[Ellzr >0, B = dfr|[[Kll, [1k]] -

xou 1 oyéon (13) va ixavorootvra.



H onpacta xar 1 meoxTixdTnTa TOU Tapamdve Vewpeuatog uropel va yivel avtiAnmty and to axdioudo

TOPAOELY L.

Hapdderypo: Oewpolue cOoTnU EAEYYOU TOU UOVTIEAOTOELTAL amd TNV oxXOAOLUT UEQIXT| OLopOELXN

elowaon avtidpoaonc-Oidyuong

U = Plgey + qu — Bu? (22)
UE cLUVOPLAXES CUVUTXES
u(t,0) = 0,
u(t,1) = U(t),

v (¢, z) € (0,400) x (0,1) xou otodepée p > 0, ¢, B € R. Kdvovtac yprion tou ouvoptoxol erEYyou

1
U(t) = 7“/0 zu(t, z)dz, (23)

Vo detloupe 6T 1 ohixf) otadepomoinon touv cuothuatog (22) emtuyydveton av utodécouue HTL

q ~
B>0 xou on? <(1—=g)(1+s)~1.34, (24)
OTOU )
772 — 18 — /(Tn? — 18)% — 72n2
s= " V(Tr? —18)? — 727 ~ 0.38, (25)
272
7\ 3/4
r=5l/4 (3) ~ 2.823 (26)
pidei)
3 —
g= 6rza%. (27)

pdrypatt o un yeouuixog 6pog Tou TUEATAVe CUGTAUATOS Tou oplleTon and T anewovior f pe tuto
f(z,u) = qu — Bu® (28)
xavorotél Tic ouvIxes (8) xou (9) ue otadepéc v =0, b =4 xou 6 = B, agol
u(f(z,u) — qu) = —Blul*
xou
|f (x,u) — qu| = Blul®.

Emmiéov Aoyw tne emhoynic k(x) = x oto vépo eréyyou (23), dueca npoxintel 4T

V2 1
k1 = 77 ||k”§ = g nol Hk/H; =1 (29)

10



Me Bdion to mapomdve xar ) oyéon (13) AauBdvoupe Ty oxdloudn aviedtnta

3q r? q 912e(1 +¢)
— 0,3 —1)=+23—-1 — —_—
o +max< ,(Be = 1) 5 +2(3e )7“+p7r27“+ 156
(1+e)m +6(3c —1)
<3 30
(1+¢e)m2 -6 (30)
OétovTag
1-s
= 31
e=— (31)
X0l XAVOVTAG YEHOT) TOU YEYOVOTOS OTL
18(1 —s)
= 32
(7T—s)m2—36 (32)
0 omolo eivar ahniéc Aoyw tne unddeone (25), xatahiyoupe otn cuVIxN
q 1 2 _pri(l+s)—q
—— + = 0,—% —2————F— 3] <1 33
p7r2(1—i-s)—’—Gmax<7 3 pr2(1+s) T (33)
Adyw tou yeyovdtoc 6T
1 2
G max (O, —% — 2gr + 3) <y, (34)

10 omoio oylel Moyw twv (26) xau (27), o twv avicotAtwy (24) telixd mpoxinter étL 1 oyéon (33)

ebvan ok, Téhog pe Bdon t (26) iavomoovvtan oL oxdhoudes aviodTnTes
2
1+ k|57 >0
2ol
B = olr| [kl I o

vy b =4 xou § = B. H teheutaio etvon oAnifc ¢ 1oodlvoun tng aviootntog

r<59H 3 . (35)

Enopévac v to obotnua (22) 1o Oedpnuo 1 epoappdleton eZaoparilovioc ohxh aoupmtwTtixs eus tddeto.

Eyoho: Xto mopandve Topdderypa a&lel Vo TOVIOTEL OTL 1) OMXT) AoUUTTOTIXY evo Tddeta e€aopaiileTal
ywelc vo elvon amapaitnto vor yvwpeilouye Tic Twéc twv B, ¢ xou p, mapd péve tou héyou q/p.
Emnhéov 1o mopamdve amotéheopa mepthapufdvel xon Ty Tepinttwon 6mou g > pr? xotd Ty onola

1 Yeopuxonoinon tou (22) yiew and to 0 epgaviler actddeto.

11



4 "YTroapgn xow Movadixotnta

Ocwpnue 2. Eotw p > 0 pia Jenixrj oradepd, kar F : CO([0,1]) — C°([0,1]) ourexris areixérion

pe F(0) =0, ya Ty omota vrdpyer pia atéovoa ovvdptnon L : Ry — (0, +00) téroa dote

[F(u) = F(v)||, < Limax(|[ulls , [0]]o)) [lu = v] (36)

o

yia d\es Tig ouvaptiioes u,v € C([0,1]). Eotw emméov uia ovvdptnon k € C2([0,1]) pe k(0) = 0.
Téte ya rkdde ug € H?(0,1) pe ug(0) = 0, ug(1) = (k,ug), vrdpyer xpovos tmaz(ug) € (0,+00] kai
povaducry arneucévion u € CO([0, tiax(uo)) % [0,1]) N CH(0, timaz(uo)); L2(0,1)) e ul0] = up, ult] €
H?(0,1) ya dhovs tous xpdvous t € [0, tmaz(uo)), y1a Ty orota n anewxdvion t — ||ug[t] — Eu[t]Hz

etvar kAdoews C* oto didotnua [0, tmaez (o)) kar y1a Tny orofa tkavoroolvtal Ta axélovda

w[t] = pugy[t] + F(ult]), yat € (0,tmax(uo)), (37)
u(t,0) = 0,
u(t,1) = (k,ult]), yat €0, tma(ug)), (38)
% el ~Fuld 3 = ~2p [ualt) — Fuald] - M[t]HQ

2 (39)
— 2K F(ult]) + pGult], tze[t] — Fua[t] — K ult])

yia t € [0, tmax(uo)), érov K, G : L?(0,1) — L?(0,1) cuveyels ypapjuxol teAeatés or omoio opilovra
ano g oxéoes

(Ku)(z) = u(z) — /0 " H(s)uls)ds, (40)

1/

(Gu)(x) = QEI(x)u(x) - /Ozk (s)u(s)ds (41)

yia 6Aes g owvapticeas u € L2(0,1) ka1 yia d\a ta x € [0,1]. EmmAéov av tpaqz(ug) < +00, Téte

lim (Jluff],) = +oc.

t—tmaz

12



5 IlpoxatopxTind Afupota

pwto0 mpofdupe oty amddelln Twv Ocwenudtwy 1 xau 2, Yo arnodeilouue plo oeled amd Aot X

Tpotdoelg mou Yo anotehécouy Yeuéhlar yiol TV amodET) TwV BaCIXMY ATOTEAECUATOV UOC.

Adppo 1. Eotw p > 0 pfa erikry otadepd, kar F : CO([0,1]) — C°([0,1]) pfa ouveyris aretkdrion

pe F(0) =0, ya Ty ormota vrdpyer pia atéovoa ouvdptnon L : Ry — (0, +00) téroa dote
[F(w) = Fo)|, < L(max(|[ull » [0]l:0) v = vl

yia dles Tig ouvaptiioes u,v € CO([0,1]). Tdre ya kde wy € HZ(0,1), M > 0 ka1 yia kdde xpdvo
T >0 ue

T<

_ -3
9pz7r4 (ﬂl)(\@ |woll o, + M) Z n_4/3(max(2, (V2 [woll o + M)M_l))> (42)
n=1

V4 z z /7
undpyet jLovadikn) aneikévion w € S, 6mov

o0)

5= {ue o071 % 0.1) s gl

< V2 |lwo| +M}

0UTw§ WHoTE

w(t,x) = 2 [exp(—pn27r2t) /01 wo(s) Sin(nﬂ's)ds} sin(nmx)
n:loO t 1 (43)
+ 2; {/0 exp(—pn?m?(t — 7)) (/0 (F(w[7]))(s) sin(mrs)ds) dT:| sin(nmzx)
yie S\a ta Levyn (t,x) € [0,T] x [0,1].

Amnéderén. Eotw wy € H?(0,1), M > 0 xu ypdvoc T > 0 o onolog wavonoel tn oyéon (42). T
dedopévo wy € H?(0,1) Yewpolue tov teheoth P : CO([0,T] x [0,1]) — C°([0,T] x [0,1]) o onoloc

optleton and v e&lowon
00 1
w)(t,z) =w(t, x exp(—pn’m2(t — 1 F(w[r]))(s) sin(nws)ds 7| sin(nmx
(Pu)(t,2) = i, >+2;{ p(pra(t =) ([ (Flr) o) sin(amsyds ) e sinfuma), (20
OTOL

o 1
w = exp(—pn’m? wo(s)sin(nms)ds| sin(nwx).
w(t,x>—2;[ (220 [ un(s) sinfons)ds] sinfra) (45)

O anodeilouye 6TL LTdEYEL HovadXd w € S TéTolo Kote w = Pw. Apywd yio Tnv aneixoévion w Yo

oelCouye Tar oxdrovda
1. we C°[0,T] x [0,1]) N CL((0,T] x [0,1]) pe w[t] € C%([0,1]).

13



2. Hw eivar 1 Moon tne e€lowong Vepudtnrog Welt| = pg,[t] pe Dirichlet cuvoploxée cuviixeg

xou oy Yy ouviixn w[0] = wo.

Me yprion mapoyoviixhc ohoxhfipwone xou hopfdvovtac undd dt wo(0) = wo(l) = 0 napotnpolue
ot
(0, bn) = ) = = (46
w0>¢n - ni w07wn - _n27r2 w01¢n> )

6mou Yy, = /2 cos(nmx) xa ¢, = /2sin(nmzx). And Y Topandve oyéon, 1 (45) yedpeton loodivapa
=1
- Z 22 exp(—pn®m?t) (g, $n) dn- (47)
n=1

Me yerion tne avicétntoag Cauchy-Schwarz woydet ot

1 V2]lwglly

Wexp(—pn 7T )|<w07¢n>|’¢n’ = (48)

T n2g2

Abyw tou 611 1) oelpd

OLYXAVEL WS p-appovixr pe p = 2 > 1, and 1o xpithpto Weierstrass (Oedpnua 10.5 Topdptnua) éneton

6tL 1 (45) ouyxhiver ogolduopga oe pio cuvdptnon W. Adyw Tou 6TL oL ATEIXOVIGELS

(t,2) — exp(—pn*m*t)(wo, ¢n)dn(z)

etvan ouveyeic oto [0, T %[0, 1] xou emmAéov 1 ovyxhion e (45) opolduopen, and to Yedpnua CUVEYELNS
oepdc éneton 61t w € CO([0,7] x [0,1]). LN ouvéyeto eZeTdlOUUE TNV TOPUYWYICOTNTO TS W 6C

TEOC TO YPOVO T Xal W TEOC TN UETOPBANTH . OcwpolUE T1) GELRE CUVIRTHOEWY

Z —pn*z® exp(—pn*nt)(wo, dn)| ¢n(2). (50)

n=1

Oa anodeifouye 6Tt ouYXhiver opotduopga o éva didotnua [0, to], 6mou tg > 0. H oepd (50) ypdpeton
LGOdUVOL
p Y [exp(=pn®7®t)(wg, n)] du (). (51)
n=1

Kévovtag yeron tne avicdtntog

pnPritexp(—pnin?t) < e !y xdde n € N xou yio xée t > 0, (52)
xau tne aviootntog Cauchy-Schwarz
(.l < Ifllollglly v fog € L2(0,1), (53)

14



TEOXUTTEL

V2pe™! |Jug

o v xéde (¢, x) € [to, T] x [0,1], (54)
T

pexp(=pr®m®t)|(wf, én)l|dn ()] <

apol
1/2

1
[Pnlly = (/0 2sin2(mm)dm) =1.

-1

75071'2

Acdouévou 6Tt 1) oeLRd

OLYXMVEL WS P-appoviXh pe p = 2 > 1, and 1o xprthipto Weierstrass (Oedpnua 10.5 Topdptnua) éneto
6Tt M oepd (50) ouyxhiver opotouopgo xat eTopévee and to Yewpnua TopayOhYlone oepde (Oedpenua

10.7 HMapdptnua) oydet 6Tt
= [-pnPn® exp(—pn®n*t) (wo, $n)] én(z). (56)
n=1

yioe xde (¢, x) € (0, 7] x [0,1]. Xtn ouvéyela Yo Yewphooupe TNy oxdloudn oelpd

Z nm exp(—pn27'r2t) <w07 ¢n>wn($)a (57)

n=1

yio xdde (t,x) € [to, T) % [0, 1], 6mov to > 0. H napoamdve oeipd ue yphon tne oyéone (46) toodivapa

YedpeTan
ZeXp —pn®m2t) (wp, Yn)n (). (58)
Hapatnpolye ot
V2e ! ||wp|
2.2 / 0112
exp(—pnmt)|(wo, Yn)||1hn(2)] < Toninly (59)
oTou 1) oelpd
\/ie_l Hw6H2 (60)
pn2m2t

OLYXAVEL ¢ p—opuovixh We p = 2 > 1. Ané 1o xpitfiplo Weierstrass (Oedpnua 10.5 Hapdpotnua) 7

oepd (57) ouyxhiver opotbuoppa. Enopéves and to Yedpnuo napoydylons oelpds Teox nTeL
Wy(t,x) = Z nm exp(—pn?m?t) (wo, ¢n )by (). (61)
n=1

yio xdde (¢, x) € (0,T] x [0,1]. Téhoc, Yewpolue tn oelpd

> (=nPm®) exp(—pn?nt) (wo, $n) dn () (62)
n=1

15



1 omolot Aoyw e (46) 1odbvaua yedpetat

ZeXp —pn*m?t) (W, én) én () (63)

xou yior TV onola Ye avtiotoyn emtyeienuatohoyio U auTHY Tou ypnowomotinxe yio T oyéon (51)

CUUTEEAVOUUE OTL GUYXALIVEL OUOLOUOPYPA XU ETOUEVWS LOoYVEL OTL
Dot ) Zexp —pr ) (), b} b (). (64)

v xéde (t,z) € (0,7 x [0,1]. Méow twv oyéoewv (56) xa (63) dmotdvouye 4Tl 1 anexévio W
xavorotel TNy eE{owon Wy = Py, e Dirichlet cuvoplaxéc cuviixec w(t, 0) = w(t, 1) = 0. Enouévec
NOY® TV Topandve éneton (Oemenua 10.9 Hopdptnua) bt yioe Ghoug Toug ypdvouc t > 0 1 W txavorotel

v extiunon

2
pret
g, ([0(t,2)) < VEexp (-7 ) ma ((0,).
Emopévec
max ([@ltl.) < V2 [woll,. (65)

0<t<T

Y1 ouvéyela Yo amodeifoupe 6L o teheothc P CY([0,T] x [0,1]) — C°([0,T] x [0, 1]) mou opicTnxe

ond TN oyéon (44) eivan xahd oplopévog. Topatnpolue 6Tt

‘ /exp —pn?r t—r))(/ (F

<3 /0 exp(—pr®r(t — 7)) (/ (F(wlrD)(o)sin(ums)lds ) dr

—~

w[r]))(s) Sin(nﬂ's)ds> dr

<2 /0 t exp(—pn?m(t — 7))dr | F(wlr))| dr ( /0 1 | sin(nﬂ's)|ds>

1/2

<9 /Ot exp(—pn®n2(t — 7)) |[F(wlr])|_ dr </01 sinQ(mrs)ds>

OTOU 1) AVIGOTNTA

1 1 1/2
/ sin(nms)| ds < (/ sinQ(mrs)ds>
0 0

TeOXUTTEL dueca pe epopuoyn g aviootntag Cauchy—Schwarz. Me yeron tng unddeong (36) yio tnv
amewovion F 2 CO([0,1]) — C°([0,1]) yio dedopévn adZouca cuvdptnon L : R — (0, +00) émeton 61t

‘2 /0 t exp(—pn®r3(t — 1)) ( /0 1(F(wm))(s) sin(ms)ds> dr

16



V2

< oz g [lwftlloe L{max (lwitllloe) (1~ exp(—pn®n’t))
mﬁzowﬂlw[ o) E( e (lwlt]lc) (66)

Yo bhoug toug yeovouc t € [0,T] xau n € N, agol

IF @)oo < Ll lrloo) lolrllloe < L max (lolr]ll) max (lwlrl),

1
2/ sin?(nms)ds = 1
0

xou
t
1
2_2 2
/0 exp(—pn“m*(t — 7))dr = e (1 — exp(—pn’n?t)) .
H ocepd
— C
>3 (67)
n=1
e
V2
€ = X2 o (), (ol )

OUYXAIVEL W p—oppoviXn) Ue p = 2 > 1, %41l To onolo 6e cLVOLACUS UE TO VEDENUO CUVEYELNS GELRAC

e€aoohilel TNV opotduop@n cOYXACT TN CGELRAC
1
22 [/ exp(—pn?m%(t — 1) </ (F(w[r]))(s) Sin(mrs)ds> )dT:| sin(nmx) (68)
0

oe pia ouveyh ouvdptnon w € CO([0,T] x [0,1]). Enopévec o teheotic P eivor xahd oplopévoc. Yt

ouvéyew yio otodepd M > 0 Yewpolue 10 ahvoro

S = {w e C°([0,T] x [0,1]) : max (Jwltllloo) < g}

6mou g = V2 |lwo|| o, + M. Oa anodeifouue 6T av w € S w6t Pw € S, dnhodt| 6L o teheothc P

amewxovilelt 1o abvoho S ato alvoro S. Ilapatneoldue 6Tt

‘2 /O " exp(_pn?n2(t — 1) ( /0 Flwl))(s) sin(mrs)ds) Vdr

1/2

<9 /Ot exp(—pn?n2(t — 7)) |[F(wlr])|_ dr </01 sinQ(mrs)ds>

0<t<T 0<t<T

< V2 max (lwlt]]l) L max (Jwlf]]l..)) exp(—pn?t) / exp(—pnn®r)dr

17



Me yeron tne avicétnrac Holder yio p = 3 xon ¢ = 3/2 éyoupe 6t

t t 1/3 t
/ exp(pn’m3T)dr < (/ 13d7> </ exp(3pn27r27/2)d7>
0 0 0

/
= ¢1/3 < 2 (exp(3pn®r?t/2) — 1)>2 ’ (69)

2/3

3pn2m?

X0l EMOPEVOC

‘2 /O " exp(_pn?n2(t — 1) ( /0 Flwl))(s) sin(mrs)ds) Vi

2 exp(3pn?nt/2) 2/3
2 2,\,1/3 plop
< V2 ga (llell.) L (ol ) exp(-prteyt /s (22200 220 )

2/3
< VBLT () s (10

yior Ghoug toug yeovouc t € [0, T xau yior bhoug Toug puoxois aptdpolc n € N, agpol yia xdde w € S
oy el OTL

<g.
(ax ([[wltllle) < g

Xpnowonowhvrag Ty napandve avicdtnta (70) o cuVBUUCUS PE TN YEOVIXH cLUVITXN

/ -1
T3 < <3p27r2>2 3 ( (Zn ) max (2, gM ™ )) (71)

Tadpvoupe TNV oxdhoudr) extiunon

‘2/; exp(—pn?n?(t — 1) </01(F(w[7'}))(3) sin(mrs)ds))dT

—4/3
< T . (72)
(22021 n_4/3) max(2,gM 1)
Me Bdon tn obyxhion tng oelpdc
i gn” /3 _ g
nil n~%3) max(2,gM~-1)  max(2,gM~!)
_ £ yio M>$ (73)
M yau M<$

18



xou TV extiunon (65) ouunepaivoupe tehixd oe xdle nepintwon 6Tt

max ([(Pu)lf]) < V2 lluwoll, + M (74

an6 To onolo éncton 6TL Pw € S. Oo ohoxAnpmcoouye TV ambdelln BelyvovTtag OTL 1] UVEETNOT
P : 5 — § elvou cUGTOAA LUTO TNV €VVOLaL TN PETEXTC
d(w,u) = max_[[w[t] —ul]|

0<t<T o0

vy w,u € S. Botw dVo ouvaptioeg w,u € S. Topatnpolue ot

‘2 /0 " exp(pnr?(t — 1)) ( /0 F(wlr]) - Flafr)s) sin(mrs)ds) dr

t 1
< 2/0 exp(—pn27r2(t —17)) </0 ‘(F(M[T]) — F(u[T]))(s)‘ |sin(ns)| ds> dr
t

<2 /0 exp(—pn2m>(t — 7)) |F(w[r]) — Flulr))|_ dr ( /0 1 sin(nrs))| d5>

<2 ( /0 1 sin2(n7rs)ds>

Egéoov unotéoaue 61t w,u € S, vy xdde ypévo 7 € [0,t] ye t < T woylet 6Tt

1/2 ¢
/0 L (max([[w[r] ]l s [lul7]lloo)) lwlr] = ulr]ll o exp(—pn?z®(t — 7))dr

max([lw[r]| , [ulrll) < g- (75)

Me 3don o mopandve xou ye yerion e avicdtntog Holder mpoxinter dtu

‘2 /0 " exp(pnr®(t — 1) ( /0 " F(wlr]) — Flalr)(s) sin(mrs)ds) dr

[$2:€ n27T2 2/3
< VEL(g) g (] — uirlc) exp(—prttets (2222
2/3
< VaLl) (g T g (ol - i) (76

Adyw e ypovixic ouvixng (71) éyoupe 6TL

’2 /0 t exp(—pn®r3(t — 1)) ( /0 I(F(w[T]) — F(u[r))(s) sin(ms)ds> dr

n—4/3 n—4/3

< < .
T max(2,gM =) Y0 nA3 T 237 nm /3
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Acdouévou 6Tt

n—4/3 1

B ST (")

n=1
xou emmiéov w(0, ) = u(0,z) = wo (apod w,u € S), TEMxd xoToAfyoLUE 010 oxdhoudo anotéleoya

max |(Pw)lt] - (Pu)f]la. < = max [[wf] - ult]]

0<t<T o0 — 9 0<t<T (79)

oo ”

To mapandve amodetxviel 6Tt 1 anewxovion P : S — S eivan cuoTol| ue otadepd k = 2 xou enopéveg,
ue Bdon to Yedpnuo otadepol onuelou tou Banach (Oedpnua 10.3 Topdptnua), undpyet povadixi
ATEOVIOT W € S TETOLL WOTE

w = Pw.

H anddeiln ohoxhnpoddnxe. O
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Afppo 2. Eoto p > 0 pfa etk otadepd, kar F : C0([0,1]) — C°([0,1]) pia ovveyris arexdrion
pe F(0) = 0, ya v orofa vrdpyer pia avéovoa ovvdptnon L : Ry — (0,+00) térowe dote va
1kavonotettar ) ouvdrjin (36) yia dhes tig cwvaptiioeas u,v € C0([0,1]). YroOérouue driwy € H?(0,1)
xar 6t w € CO([0,T] x [0,1)) evar pia Adon s eiowons (43) ya dedopuévo xpovo T > 0. Tére
w € CL((0,T]; L3(0,1)) pe w[t] € HZ(0,1) y1a dhovs toug ypdvous t € [0,T). EmnAéov n aretxdrion

t = lwa[t]|l5 etvar Mddoews Ct oo Srdatnua [0, T ka1 cavorowdvtar o axdlovdes eiodaes

wi[t] = pwes[t] + F(wlt])  yat € (0,7, (80)

d

T lwa[8)ll5 = =2p lwas t]ll3 — 2(F(w[t]), wes[t])  ya t € [0,T].

AnéderEn. Eotw w € C°([0,T] x [0,1]) pic Mon e eliowone (43). Me yphorn tou depehiddoug
VewphAuatoc ohoxhnpwTixol Aoyiopol yie Ty amexévion t — exp(—pn?m2t) oto didotnua [to,t] pe

to > 0 mopotneolue OTL

‘exp(—pnzﬂzt) — exp(—pn2ﬂ2to){ =

/t
to

Kdvovtoc yerion tne aviodtnrac Holder vy p = r xow g =r/(r — 1) ye r > 1 npoxintel ot

t t ; 1/r t /(1) (r=1)/r
/ pn?m? exp(—pn’n?s)ds < (/ (pn2772) ds) (/ (exp(—pn27r28)) ds) (82)

to to to

t
d 2_2
exp(—pn-m~s))ds
| st )

t
(exp(—pn?r?s)) ds:/ pn?n? exp(—pn?n?s)ds. (81)

to

d
ds

6TOoUv

</ t (pn7?)" d5> i (pn®m®)" (t = t0)"/" (83)

to

o

t (r=1)/r
(/ (exp(—pn27r2s))71/(r71) ds>

to
ooy -1/ (1= 1\UTD 22, /-1 NPTRCTICEE N
= (pn T ) . ((exp(—pn T to)) — (exp(—pn T t)) )
. (r—=1)/r
<net) () el (54
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Ané ta Topandve SLmIGTOVOUUE OTL
‘exp(—anﬂ'Qt) - exp(—pn27r2t0)‘

r—1
r

(r=1)/r
) exp(—pn?mto) (t — to) /" (85)

< (pn27r2) 1/r (

Yo 6AOUC TOUG YEOVouC t > to xou Yio Ohoug Toug aprluolg > 1 xou n € N Apyuxd ye Bdon tny

extiunon (85) Vo anodeifouye 6Tt undpyet otadepd K > 0 téton Hhote

lwit] = wlto]ll, < K|t —to] /" (86)
- 2_2 2_2 ! . .
w(t,x) — w(ty, x) = 27; [(exp(—pn w°t) — exp(—pn‘m to))/o wo(s) sm(mrs)ds} sin(nmx)

o3|

n=1

/t exp(—pn?m%(t — 7)) /I(F(w[T]))(s) sin(mrs)dsdT] sin(nmz)

to 0

e to 1
—pn’7%t) — exp(—pn’n? exp(pn’m3T F(w[r)))(s) sin(nws)dsdr | sin(nrz).
+2nZl[(exp< pittt) — expl-pnnta)) [ explons’n) [ (Fulsl)(o)sintuns)dsar | s

(87)
Eotw r > 2 xou t, tg € [0,T] pe t > to. HMopoatnpolue é1t, agol wy € HZ(0,1), t61e
1 1 1
/0 wo(s) sin(nws)ds = _71271'2/0 wj (s) sin(nms)ds (88)

v xde n € N, to omolo npoxinter epopudlovtoag 500 Qopég mapayovTxh ohoxAfewar. Me Bdon

ouvixn (88) n oyéon (87) toodlvoyuo Tadpvel T Lop®t

1
w(t,z) —w(ty,z) = —22 [ exp(—pn?n?t) — exp(—pn’m?ty)) / w( (s) sin(mrs)ds] sin(nmz)
0

+2Z { / exp(—pn®m3(t — 7)) /0 I(F(w[T]))(s)sin(mrs)dsdT] sin(nmz)

> to 1
—pn?7%t) — exp(—pn’n? exp(pn’m3T F(w[t)))(s) sin(nws)dsdr | sin(nrz).
#23° | (exptopntst) —explpnrto) [ exptons?s) [ (Fwle)) o) snGrnsisi snirr)
(89)
Me Bdon v (89) éyouue
‘w(t7$) - ’u)(to,:l?)’

1
<2 Z [‘exp (—pn’r2t) — exp(—pn27r2t0)‘ / |wg (s) sin(nms)| ds]
0
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o

+2Zj / exp(—pn’m*(t — 7)) / |(F 5) sin(ns) |dsdT]

n=

—I—ZZ [‘exp —pn?m?t) — exp(—pn2nty) ‘/ exp(pn’n’T / ‘ sm(mrs)‘ deT:| .
(90)

Me yperon tne avioétnrag Cauchy-Schwarz, tne avioétnrog (85) xou tou anotehéopatog

exp(pn®mto)

to
22
dr < 91
/0 exp(pn“m*T)dr < P (91)

’ 7
oy oLy To axdrouda

1/2

/ 1\w8<s>usin<mrs>|<(/01<w3<s>>2ds)1/2 (/Olsm%ms)ds) gl 2

/ |F Gl (o) sin(rms)] < (/ (Pl (s) is) " (/ lsin2<ms>ds) " — V2| F(lr)|

27
(93)
2 1
55 [‘exp(—pn%r?t)—exp(—anWQtO)‘/ |wg (s) sin(mrs)‘ds]
V2 2 o1/ (T —1 (r=nrr 2_2 1/r
< 22 HwOHQ (pn a ) , exp(—pn ™ tO)(t - tO)
A ~2(r-1)/ 1/
<VE(3) bl - ) (91
1
exp(—pn27r2t)/ exp(pn27r27')/ ‘(F(w[T]))(s) Sin(nws)‘dsdT
to 0
V2 o=
<— HF(U}[T])H2 (exp(pn27r2t) - exp(pn27r2t0))
pnim
V2 = oy/r (17— 1 =/ 2_2 1/r
< Pl )" () el - )
V3 r= I\ i 1/
< V2||F(w[r)), o n (t — to) (95)
now
to
2 |exp(—pn27r2t) — exp(—pn’n?ty) }/ exp(pn?mT / | s) sin(nms) |dsdT
V2 IF r—1\00r —2(r—1)/r 1r
< V2[|F@], | e n (t = to)/". (96)
Amd o Topamdvey TEoxOTTEL OTL
lwlt] = wltolll < K(T,7r,p,w) (t = to)"/" (97)
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ue

_ (r=1)/r
K(T,r,p,w) = V2 (T ;) <p ||wh]|, + 2 max (||F(w > Zn_Q =/ (98)

prw 0<t<T
yior Ghoug Toug aptipole > 2 xau Yo Ghoug Toug Ypdvoue t,ty € [0, T]. Toviloupe 6t 1 K eivon xohd

0ptouévT aol 1 oeld

Z n—2(r—1)/r
n=1

OLYXAVEL e p—opuovixh pe p = 2(r — 1)/r > 1 v xdde r > 2. Tlopatnpolue étu 1 oyéon (43)

YedpETAL LGOBLVOUA WS axoAoV g
Zexp —pn?m%t) (wo, dn) qbn—i-Z/ exp(—pn’m2(t — 7)) (F(w[r]), on) dndT (99)

6mou ¢n(z) = V2sin(nmz) ye n € N. Adyo tnc mopamdve oyéong, e opYoywVIOTNTIC TV

CUVOPTACEWY ¢y, XOL TNG CUVEYELNS TOU ECWTEPLXOU YIVOUEVOU €Y OUUE OTL

(wlt], én) = exp(—pn*m*t)(wo, dn) + /0 exp(—pn’m?(t — 7)) (F (w[r]), ¢n)dr (100)

ond 1o onoio 1odivapa e Yeron tne oyéone (88) mpoxintel
n* 7 (wlt], én) = p~' (1 — exp(—pn®m*t))(F(wt]), dn) — exp(—pn’n*t){wg, n)

+n2n? / exp(—pn’m2(t — 7)) (F(w[7]) — F(wlt]), ¢n)dr. (101)

0
Me yehion v oyéoewy (97), (101) xou e cuvdrinng (36) yia dedouévn av€ovoa cuvdptnon L : Ry —
(0, +00) woydet 6T

w2 (wlt], dn)| < p7 (L — exp(—pn’?t)) |(F(wlt]), ¢n)| + exp(—pn’n?t) [(wf, én)|

+n?n? / exp(—pra®(t — 7)) |[(F(wlr]) — F(wlt]), én)| dr
0
<p_1|F(w an“"’woa ‘
tn 7r2L<maX ] )/0 exp(—pn®n(t — 7)) w[r] = el dr

< p ' [(F(wt]), ¢n)| + [(wh, dn)|

+n’7’L (Orggi(t(ﬂw[ ]||)) K(T,rp, )/0 (t— T)l/r exp(fpn27r2(t —7))dr. (102)
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Y10 onuelo autd yian € N, r € (2,4), a € (5,2) xu t € [0,T] mopatnpolue 61

t —ar —a/r
1/r 2.2 n —a n
[nax(o’t_na)(t — T) / exp(—pn ™ (t — T))dT S W (1 — eXp(maX(O, t—n ) — t)) S W
(103)
ol

max(0,t—n~"%)
/ (t — 1)/ exp(—pn*a®(t — 7))dr
0
& max(0,t—n—"%)

:/Ot—n (t—T)l/TeXp(_pn%ﬂ(t—T))dT—I—/t (t_T)l/TeXp<—p’rL27T2(t—T))d7—' (104)

—_n—«

Ioybouy o oxdhoudol

max(0,t—n~"%)
/ (t— T)l/r exp(—pn2ﬂ'2(t —7))dT
0

Tl/r B exp _pn2—aﬂ,2
< (exp(—pn®~*n?) — exp(—pn?r’t)) < T" (pn%? ), (105)
max(0,t—n~%)
/ (t — )" exp(—pn?z%(t — 7))dr
t—nm—
0 ov max(0,t—n"%) =t—n"¢
- (106)
- g_nia(t — )V exp(—pn?73(t — 7))dr <0 av  max(0,t —n"%) =0
X0l ETOUEVKC
t —a/r exp(_an—aﬂ_Q)
/0 (t — )7 exp(—pn®m2(t — 7))dr < R " o (107)
And 1o yeyovég bl
) ) 1 1/(2—a)
—pn~¢ <|— 108
nep(-prn?) < (Lot (108)

v xdde n € N, a € (5,2), 7 € (2,4), 0 onolo mpoxinTel dueca amd TV oviooTnTe exp(u) > eu ue

emhoyh u = pn?~m2(2 — ), xu N oyéon (107) mpoxinTel

t 1 5 o n—a/r 1 1 1/(2—a) )
— )Y exp(— - < L (. — .
|ttt esp(eprne - mar < 2o (1T (mze( )> (109)

0 pnAT 2—-«
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Méow twv oyéoenmy (102) xou (109) xatahfyouue 6to oxdhoudo anotéAecyo
w2 |(wlt], ¢n)| < p7 (F(w[t]), én)] + [(w5, én)l
1 1/(2—a)
bl L (s (ol ) K@ g (1477 () ) )

0<t<T pr?e(2 — «
Me Béon v mopomdve oyéon Yo amodeifovue 6t wlt] € HZ(0,1) yio 6houc Toug ypdvouc t €
[0,T]. Apxel va amodelloupe OTL oL UEPIXES TR WYOL Wy, Way UTEEYOUY XU ETUTAEOY OTL Wy, Weg €

L%(0,1). Kévovtac yphon e oyéore (110) xou tne omobtntac Cauchy-Schwarz mpoxOntet 1) axdhoudn

AVIOOTNTA

22| (wlt], gu)? < ni (wlt], @) < (P72 + 1+ K2) (IKF i), @n) + [{uh, én)]? + 0727 )
(111)

6ToUL

0<t<T pr?e(2 — «

R =L (s () ) K (T rpw) (1 pri (1))/”> S )

And v mapamdve oyéon xon AdYw Tou 6Tt

Zn 2/ =1eR, Z\ wi, dn)? = [[wglly, Y IF @), én)* = [Fid)]l,,  (113)
n=1
0 omola toydouy agol wi € L3(0,1), 2% > 1 xou F(w[t]) € L*(0,1), ouprnepoivoupe 61t
> it (wlt], ¢n)]* < +oo. (114)
Emouévec
ZWWUL%)% = wylt] (115)
n=1
o -
Z (_n ™ < [ ] d)n>) ¢n = wmm[t]a (116)
n=1

uTd TNV évvola TN oLYXAONC oTo Ydpo L2(0,1). Supnepaivouue Aowmdy étt wlt] € HE(0,1) yio bhoug
Toug ypdvoue t € [0,7]. L1 ouvéyewr da amodetZovue 6t w € CH((0,T); L%(0,1)). Ocwpolpe tnv

axohoudio

an(t) == pexp(—pn*n*t)(wy, ¢n) + (F(wlt]), ¢n) — anWQ/O oxp(—pn®m?(t — 7)) (F(w[r]), ¢n)dr
(117)

1 omolo .odLVIU YEdpETL
o (t) := exp(—pn®m?t) (wg, ¢n) + exp(—pn’n*t)(F(w[t]), én)
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t
—pn27r2/0 exp(—pn’m2(t — 7))(F(w[r]) — F(wlt]), ¢n)dr. (118)
Hapatnpolue OTL Ue YpnoT TNG AVICOTNTAS

pn?mitexp(—pn’nt) < el

aAndedouy ta oaxdhovda
pexp(—pn*m*t)|(wf, én)| < pl(wf, én)l, (119)

exp(—pr?m*t) (F(w[t]), ¢n)| < [F )], llgnll, < [F (wlre])| (120)

pn271'2t pn27r2t

émou ¢ € [to, T| tétolo wote

IF iz, = max ([Flhll,)

to<t<T
prn [ exp(opnn(t = 1) [(Fulr)) = Flwld),60)] dr
0

< pr?n?||ull, /0 exp(—pn*n?(t = 7)) || F(w[r]) = Fwlt])||, dr

< n? [ exp(opntat(e = ) [Flufr) - Pl dr
n27T2 max ||w|T teX — n27T2 — T w|T| —w T

< pr?L (s, ol ) [ exp(opint(e =) huls] — wld]. d
< pue’L (s lwlrllo ) KCTrpw) [ explopna?(e =)l — V7
< n—o/TN] (121)
ue

B 1 1/(2-a)
_ ife (-
M=1L <t0133§T [Jw[r ]Iloo> K(T,r,p,w) (1 +T (pw2e(2 - a))

6oL GTNV TAEOTEVK eEXTIUNCT EYIVE Yphon Twv oyéoewy (36) xau (109). And to napondve dlamo T vouue

OTL 1 axdAoun avicdTnTa Elvan aAnUC

an(®)] < P 6l + S [T, + o 0T (122)
amd TNV onola ENETAL OTL
-2
— 2 =2 e _
o ()% < (p* + |[F(wlre)) || + D7) ( Kwh, ¢n))* + 55— + 02" ). (123)
ATy
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Abyw tou ot w, F(w[re]) € L2(0,1) xon 22 > 1 omd tnv mopandve cuptepoivouue 6Tt
[ee]
> o () < +oo. (124)

Emouéve, ue ool ETYELNUATa OTWE OTNY TERITTWON TOV Wy XU Way, 1) TOEAYWYOS Wy UTHRYEL Ol

olveton amd TN oyéon

= [pexp(=pn®m?t)(wg, dn) + exp(—pn’nt)(F(w(t]), én)
n=1

—pn27r2/0 exp(—pn?m?(t — 7)) (F(w[r]) — F(w[t]), pn)dr| ¢n (125)

Yot 6houg Toug ypovous t € [0, T] urd Ty Evvola Tng GUYXNONE OTO YWPO L2(0,1). Adyo twvy oYEoEWY
(116) xou (125) eivon dueco ot 1 e&iowon

wi[t] = pweot] + F(w(t]) (126)

wavoroteitan yio t € (0, T]. Mével va amodeiloupe 6Tt

% lwa[8)ll5 = —2p lwaa t]ll; — 2(F (w[t]), was[t]) (127)

vt € [0,T]. Apywd Yo det€oupe 6t

[(we[1], =—2pzn47f4 t], én)|? +2anﬂ2 (wlt]), fn)(w(t]; n)- (128)

1 n=1

NE
SIS »q

n

Méow tne (126) éyoupe 6Tt

d d
Jwalt], én)® = nm = (wlt], on)? = 2077 (wlt], én) (wrlt], én)
= 2pn* 7 (wlt], @) (wan[t], $n) + 2077 (W{t), G} (F(w]H]), )

= —2pn'n(wlt], ¢n)? + 2027 (w(t], dn) (F (w]t]), $n) (129)

OTOU TOEATAVE EYLVE YPNON TNG OYECTS

(waolt], ¢n) = —n?n*(w(t], dn)

%o Tou xavéve tou Leibniz (Oedpnua 10.1 Mapdptnua) yio tn oyéon

d

1 1
Glultlo) =5 [Cutta)s @ = [ wtao, @ = i), (130

Oa ohoxhnpwooupe Ty anddelln delyvovtag 6t 1 oepd (128) ouoibuoppo. Adyw tne oyéone (110)

toybouy To axdAouda
- 2% inl 2 —2a/r
2pntrt (wlt], 6n)* < 2p (072 + 1+ K2) (|(Flwlre)), én)|” + | (wf, o2 +072/)  (131)
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o

2% (wlt], ) (F(wlt]), ¢n) < n'n(wlt], o) + (F(w]t]), dn)®
< <p72 + 1+ f(2> (‘(F(M[Tg]), (;Sn)‘Q + [(wg, n>\2 + n*QO‘/T) + ‘(F(M[Tg]), q§n>‘2 (132)

émou 1¢ € [0,T] tétolo wote

[(F(wlre]), ¢n)| = max |(F(w[t]), ¢n)] -

0<t<T

Abyw tov dtLwl, F(w(t]) € L*(0,1) ot nopoamdve oviobtntee e€acpuhilouy ue epapuoyh Tou xpitnpiou

tou Weierstrass tnv ogotéuopgn olyxhion tne oepde (128). H anddeiln ohoxinpddnxe. O

29



Adppo 3. Eoww p > 0 pfa etk otadepd, kar F : C0([0,1]) — C°([0,1]) pia ovveyris arexdrion
pe F(0) = 0, ya v orofa vrdpyer pia avéovoa ovvdptnon L : Ry — (0,+00) térowe dote va
1kavonotettar n ouvdrkn (36) yia dles tig ouvapticers u,v € CO([0,1]). Tére ya kdde wo € HE(0,1)
undpyer Xpovos tmax(wo) € (0,+00] ka1 pia aneuxérion w € C([0, tmaz(wo)) x [0,1]) téroa dore n
ekiowon (43) va ikavonoieizar yia dAa ta Ledyn (t,x) € [0, tmaz(wo)) X [0, 1]. EmmAéor, av tmaez(wo) <
400, ToTE

lim  (fwlfl) = +oc. (133)

t%t;Law(wo)
AnéderEn. Oewpolye T0 alvolo
A={T>0:3we C°([0,T] x [0,1]) ue w(t,0) = 0 xon w(t, 1) = (k,w[t]) mou xavonowel v (43)}.

Abyw tou Afupatoc 1 yie wy € HZ(0,1), M > 0 xou ypdvo T > 0 mou ixavornotel T ouvdfxn (42)

undpyet plo amedvion w € CO([0,T] x [0, 1]) térol Hote
ZeXp (—pn®7t)(wo, ) pn (2 Z ( / exp(—pn°m*(t — T))(F(w[T]),qbn)dT) ¢n ()
ue én(z) = V2sin(nmz), n € N. Anéd tnv noupandve oyéon eivon dpeco oL
w(t,0) =w(t,1)=0
xou emopévewe o olvoho A ebvar pn xevo.  Enoyévee unopolue va oploouue tmeq(wo) = sup A.
Trodétoupe 6Tt tmae(wo) < +00. Adyw TOU 0pIGUOY TOU YPOVOU tymaq(wo) xou tou Afupotoc 1
Y1t %89€ ypévo T € (0, timaz(wo)) vndpyet w € CO([0, T] x [0, 1]) 1 onola ixavonotet Ty e&iowon (43).
Botw u € CO[0,T'] x [0,1]) pia Aon e e&iowone
1

Z [exp —pn®m )/ uo($) sin(mrs)ds] sin(nmx)

0

;Z [ / exp(—pn®m3(t — 7)) ( /0 1(F(u[r]))(s) sin(ms)ds> dT} sin(nmz)

ue ugp = w[T]. Abye Tou Afupatoc 2 wyler 6t w[T] € HZ(0,1) dedopévou 6Tt yio xdde hoon

(134)

w € C([0,T) x [0,1]) tnc e&lowore (43) pe wy € HF(0,1) woyler 61 wlt] € HE(0,1) yio xdde ypdvo
t € [0,T]. Trodétouue emmhéov 6Tt 0 ypdvoc T' > 0 wavonotel ) ypovih cuvdfpm
-3
2 4

T < 95{ ((max(z,\@ywmu )) (\fuw )Zn_4/3) (135)

1 onola Aoyw tou Mupatog 1 eZoogaiiler ty Umopdne tne Aong u € CO([O,T] x [0, 1]). Opiloupe

14 /
NV axOA0LTT] AMEXOVION

aft] = wlt] av te[0,T] . (136)
ut—=T] av te(T,T+T]
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Loy el 6T

li t] = w[T] = up = li = lim u[t—T 137
Jim wlt] = w[T] =up = lim uls] = lim uft —T] (137)

apol w € CO([0,T] x [0,1]) xu u € C°([0,T"] x [0, 1]), yeyovéc mou efacpariler b w € CO([0, T +
T'] x [0,1]). Emmkéov n @ ebvon Aon e (43) dedouévou 6T ov w, u eivon Moeic tne (43) ota
Sraotpata [0, 7] xou [0,T"] avtiotorya. Ané 10 mapoumdve GUUTERIGUA 0L TOV 0pIoUd TOU YEdVOU
timaz (Wo) émeton 6TL

T+ T < tmae(wo) (138)
i xéde ypovo T’ mou wavoroel T ypovixh cuvitixn (135). Erouévec

24

0o -3
T+9§j; <(max<2,f2 lw(Tll + 1) (V2 ||w[TH|oo+1);n—4/3) < tmaa(wo).  (139)

Ané Ty mopamdve oyéot .oodUVOUN EYOUNE

}m < max (2, V2 (1]« +1) L (V2 [w[T]], +1)

< (2+ (V2IwlT]l +1)) L (V2 IwIT]lo + 1) (140)

2.4
ue 1 =30 n™3 xu m = 95\/% , 6TIOL TaPATAV EYIVE Yprion e aviedTntoc max(a,b) < a + byl

a=2xub=+2|wlT]|, + 1. Eoécov

1 m
lim ) =400 141
T—tmaz(wo) <l tmagz (U)O) - T> ( )
éneton OTL
tim (£ (V2] +1)) = +o0 142)
T*)t:naz(wO)

6mou L(u) = (2 +u)L(u), u > 0. Abyw tou 61 n ouvdptnon L : [0, +00) — (0, 400) eivor yvihowa

av€ouoa xat TodpVeEL TWES aTo N peaypévo cuvoho (0, +oo) and tn oyéon (142) cuunepaivouue 6Tt

lim (V2 ||wlT]]l, + 1) = +o0 (143)
T—)t;mm(’wo)
X0l EMOPEVKC
tm  (ulT]) = +oo
T%tmam(wo)
70 0TO{0 OAOXANEWVEL TNV AMOBEEY| UaC. O
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Oewpnpe 3. FEoww p > 0 pia Jenuxn otadepd, ka1 F : C°([0,1]) — C°([0,1]) pia ovveyris
aretkdévion pe F(0) = 0, ya tnv onofa vrndpyet pia avéovoa ovvdptnon L : Ry — (0, 4+00) téroia dote
va ikavoroetrar n ovvdnkn (36) yia dles T ovvaptices u, v € CO([0,1]). Tére ya kdde wy € HE(0,1)
urdpyer xpovos tmar(wo) € (0,+00] ka1 pia povadikrj areikévion w € CO([0, tmax(wo)) x [0,1]) N
CH(0, timaz (wo)); L?(0,1)) pe w[0] = wo, wlt] € HZ(0,1) ya dhovg toug xpdvous t € [0, tmaz(wo)),
yi T orofa 1 areudnion t — |wyt]||5 evar Mddoews C' oo SdoTnua [0, tmaz(wo)) Kar yia Ty

/ /7 Ve /
omola 1kavormoloUrtal o1 akéAovleg efiodoes

wi[t] = pwee[t] + F(w[t]) yat € (0, tmaz(wo)), (144)

el = ~2p el — 2F i) wanltl) 0t € [0, tmac(wo)).  (145)

EmimAéov, av tmae(wo) < +00, toTe

lim  (Jwff]],) = +oc.

t%t;mz(wo)
AmnéderEn. Eotw wy € HE(0,1). Me Bdon 1o Afppa 3 undpyet xpdvoc tmaz(wo) € (0,400] xou
wia amedvion w € CO([0, timaz(wo)) X [0,1]) n onola avoroel Ty e€iowon (43) yie dha o Lebyn

(t,x) € [0, tmaz(wo)) x [0, 1] xou yioe TV omola oy ler ot

lim  (Jwff]]) = +oc.

t—tmaxz (’wo)

oY TERIMTWON TOU timaqe (W) < +00. Abyw Tou Afjupatog 2 yio TV Topandve anexdvion Yo oy et
6t w € CH(0, timaz(wo)); L2(0,1)) pe wlt] € HZ(0,1) yiot t € [0, tmaz(wo)) xou emmiéov n w VYo
wavoroel g oyéoec (144) xou (145) pe v onewdwion t — me[t]Hg va ebvon xhdoswe C! oo
Sdotnuet [0, tmax (wo)). O anodelloupe dtL n w eivon povadixr. o dedopévo ypdvo T > 0 unovétoupe
611 udpyouv dlo Moec w, u € C°([0,T] x [0,1]) N C*((0,T]; L*(0,1)) pe w[0] = u[0] = wo, w]t],
ult] € HOQ(O, 1) vy bhoug toug ypbvouc t € [0,T7], ot onolec xavonotoly T oYEoELS

wit] = pwae[t] + F(wlt]) (146)

o

wlt] = puag[t] + F (ult]) (147)

vt € [0,T]. Adyw twv UTOVECEWY HOC Ol ATEXOVICELC W, U IXOVOTIOLOUV TIC EELODOELS
00 1
w(t,z) = 22 [exp(—pn27r2(t — to))/ (wlto]) (s) sin(mrs)ds} sin(nmx)
n=1 0
0 t—to 1
+2 Z [/ exp(—pn?m?(t —to — 7)) (/ (F(wlto +7]))(s) Sin(mrs)ds> d7‘:| sin(nmx)
— LJo 0
(148)
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o

[e§) 1
u(t,z) = 2 Z [exp(—pn27r2(t - to))/o (ulto])(s) Sin(nﬂs)ds] sin(nmx)

n=1

+2 2 [ /0 o exp(—pn73(t — to — 7)) ( /0 1(F(u[to +7))(s) sin(mrs)ds) dT] sin(nmz)

(149)
yioe 6hot T Levym (to, &) € [0, 7] x [0,1] xou t € [to, T]. Lto onueio autd opilovye
M i o (o () o, (o)) (150)

o

:9pz7r4 <\/§L<1+\f )Zn4/3(max( ((1+\f) MM >)>_3. (151)

Ané v unddeon 6t wl0] = ul0] = wp éneton péow tou Afupotog 1 6t wlt] = uft] oto SdoTnua
[0, min(r,T)]. Av r > T t6te min(r,T) = T xo enopévewe wt] = u[t] yoa xdde t € [0,T]. Avr <T
t6te min(r, T') = r xou enopévec wlt] = uft] yw xdde t € [0,7]. Lty nepintwon autr Sedopévou dtu
wlr] = ulr] epapudlovroc to Afupa 1 otic oyéoeig (148) xou (149) yio tg = r npoxdntel 6T wit] = ult]
v xdde t € [0, min(2r,T)]. Enaywymd anodewvieta 6t wlt] = ult] yia xéde ¢t € [0, min(nr,T')]
ue n € N. Oo ohoxhnpwooude TNy anddelln detyvoviag oTL uTdpyeL Yuolxog aptiuog ng € N tétolog

wote T < nor. 'Eotw 61T > nr yw xde n € N. Tote woylel 6Tt

T
n< = (152)
T

yia xde n € N 10 omolo eivan dromo agpol to civoro N dev elvor dvew pearyuevo. Luunepalvoupe Aotndy
ot wlt] = uft] ywo xdde ¢t € [0,T]. Me Bdon ta napondve xou and to yeyovoe 6t ypévoe T > 0 eivon
audaipetoc xotohfyoupe 6t ) amexdvion w € CO([0, tax(wo)) X [0, 1]) N CL((0, tmax (wo)); L2(0,1))
ue wl0] = wo, wlt] € HZ(0,1) vy t € [0, timaz(wo) 1 omole xavonoel tnv (144) etvor povodixs. H
amodeLEn ohoxAne@UnXe. O

Y10 onuelo auTd EUUCTE ETOWUOL VAL TROYWENOOLUE GTNY amodelln Tou Ocwperuatog 2 To onolo Yo

eCaopolioel Tomxd TV Umopdn ot T povadxdTNTa TG Auong Tou cuoTthuatoc (23), (24).
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6 Anodelrn Oeswpnuatoc YT rapgng xow Movadixotniog

AnéderEn tov Ocwpriparos 2. Oewpolpe oV ohoxhnpwtixd teheots| Volterra K : L%(0,1) —

L*(0,1) o onoloc opiletor amd tn oyéon

(Ku) () = u(z) — /Ox k(s)u(s)ds

yio e o uw € L2(0, 1) %ou yio ouvdptnon k € C?([0,1]) ue k(0) = 0. Ou amodelfoupe 6Tt 0 Topamdve
teheothc ebvon avtiotpédipoc pe aviiotpogo terest K1 @ L?(0,1) — L?(0,1) mou opileton and
oyéon

(Kw) (2) = w(z) + /0 " H(r) exp ( / ' k(s)ds) w(r)dr (153)

yie w € L(0,1) xou 2 € [0,1]. Apxet vo detoupe 6n (KK 'w) (z) = w(z) yio %89 w € L*(0,1)
xou (K71 Ku) (z) = u(z) yio x&de u € L*(0,1). Me Bdon tic oyéoeic (40) xou (153) éxouye 6t

(KK_lw) (z) = (K_lw) (x) — /OI k(s) (K_lw) (s)ds

= w(z)+ /O T exp < / ’ k(s)ds) w(r)dr— /0 Hs) [w(s) + /0 R exp < / ’ k:(a)da> w(T)dT} ds.

(154)
Opilouye Ty anexdvion s — k(s) ue
k(s) = / k(1) exp </ k:(oz)da) w(T)dr (155)
0 T
v s € [0, z]. Me yprion tou xavéve tou Leibniz (Oedpnua 10.1 Iapdptnua) éneton 6Tt
dk - — [ -
O = R(shu(s) + K(s) / F(7) exp ( / k(a)da) w(r)dr (156)
0 T
ue Bdomn to omolo mpoxinTEL
,1 - T dk
(KK 'w) (z) = w(z) + k(z) — £d5 = w(z). (157)
0

Emniéov
=u(z) — /OI k(s)u(s)ds + /Ox k(7)exp </j k(a)da> [u(r) = /OT k(s)u(s)ds} dr (158)

h(t) = /OT k(s)u(s)ds (159)
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yioo 7 € [0, z] xou €youpe

(K Ku) (2) = u(x) — h() + /0 ’ % (B(T) exp ( / ’ k(a)da>) dr = u(z).  (160)

Enopévec o K : L?(0,1) — L2(0,1) etvou ovtiotpédrpoc. Oewpolye emmhéov 10 tehecth| G :
L*(0,1) — L?(0,1)

/

(Gu) () = 2% (2)u(z) — /0 ' (s)u(s)ds

yiou € L2(0,1) xu k € C2([0,1]) pe k(0) = 0. Ou amodeifoupe 61t 0 petaoynuationséc wt] = Kult]

amewxovilel Ti¢ AOOEC TOL GUGTHUUTOS

ut[t] = puge[t] + F(ult]), vt € (0, tmaz(uo)),
e

u(t,0) = 0,

u(t,1) = (k,ult]), ywte€ 0, tmaz(ug)),
xou opyx) ouviixn u[0] = up oTic MOGELS TOU GUOTAUTOS
wi[t] = pwaa[t] + pGK lwlt] + KF(K twlt]), (161)

w(t,0) =w(t, 1) =0. (162)

Me ypron tov oplopey v tehectdv K, K1, G xou tou petaoymuotiopol wlt] = Kult] éyouue 6t

Pwep[t] + pGK twlt] + KF(K wlt])

= Ptz [t] — pF (2)u(z) — pk(z)u/ () + p(Gu)(x) + (KFu)(z)
= Pl [t] + Pk (2)u(z) /xk s)ds + (F(u)) (z) — /0 k(s) (F(u)) (s)ds
= wu[t / s)ds — / k(s) (F(w)) (s)ds
— ] _/xk(s) [pu”(s) + (F(u)) (s)] ds = us[t] — /xk( Yue(s)ds = Kw[t] = wilt]  (163)
0 0

ue



xou oy ouvirixn w(0] = Kug. 3tn cuvéyeto Yo amodelloupe 6Tt 0 avtioTEOPOC UETUOY NUOTIOUOS
uft] = K~ 1w(t] arewoviler Tic Mioeic tou cuothuatoc (161), (162) otic hosic Tou custiuatoc (37),

(38). Me ypron tou xavéva tou Leibniz ioybouv tor axdhouvdo

up(z) = we(x) + /0 " H(r) exp < / ’ k(s)ds) wy(7)dr, (164)

= w'(z) + k(x)u(x), (165)

!/

w”(z) + k (z)u(x) + k(x)u' (v) (166)

:\
—~
S
~—
I

pu (@) + (F(u))(z) = pu”(z) + pk (@)u(x) + pk(a)u'(z) + (F(w))(2)
= wy(x) — p(Gu)(w) — (KF(u))(x) + pk (@)u(x) + pk(a)u'(z) + (F(u))(x)

= wy(z) — pE’(x)u(x) + p/ox %”(s)u(s)ds + /Ox k(s)(F(u))(s)ds + pk(z)u'(x)

— wi(z) +p / R(s) (" (s) + (F(w)(s)) ds = wy(z) + p / T(s)us(s)ds. (167)
0 0
Adyw e avuotpedudtnrog tou teheoth K pe ypron tne oyéone (40) xou TOU PETUOYNUATIOUOV

u = K~ lw nopatnpoiye 6Tt

w(z) = (KK 'w)(z) = (Ku)(z) = u(x) — /x k(s)u(s)ds (168)
0

amo TNV OTOlA PE TAUPAYDYLOT WS TEOS TO YeOVO t Aapfdvouue
ut(x) = we(x) —I—/ k(s)ug(s)ds. (169)
0

Emumiéov u(0) = w(0) = 0 xou u(1) = (k,u). Me Bdon To mopamdve cUPTERUVOULE OTL TEAYUOTL 1
amewdvion u xavornotel To obotnua (37), (38). Xto onueio autd opilovye tov un yeouwxd tekeot
F = C0([0,1]) = C°([0,1]) pe

F(w) = pGK 'w+ KF(K 'w) (170)

Yiot OAEC TG CLUVUPTAHCEL W € Co [0,1]. Oa anodeiouye 6T 1 omedvion F wavorouel ™ ouvixn (36).
Eotw wi, we € C°0,1]. Eyouue 6t

(F(wy))(x) — (F(wg))(m)‘ < ’pGK_lwl —pGK_lwg‘ + ’KF(K_lwl) - Kf(K‘lwgﬂ . (171)
Abyw g ouvéyelog Twv tereotdv K, K1 xou G ioybouy to axdrouda

D HGK_lwl - GK_lngoo <p|q] ‘K_lwl - K_leHoo

o0 ‘
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<Gl [[E7H| o lwr = w2l (172)

|KF(K 'wi) — KF(K  ws)|| L < 1Ko [[F(E wy) = F(K ws)]|

< || K| L (max (|| wn ]| s

K o)) [[E ™ wn — K |

< [ oo L (mae ([| K | o [ | ) 1] lleor = w2l - (173)
oTOoL
Gl = sup{lIGo]l v € L2(0,1), vll, = 1},
|K oo = sup{l| Koll s v € L2(0,1), [[v]l. = 1}
o
1KY = sup{[[K "] v € L2(0,1), o]l = 1}.
Enopévec

| Pwn) = Fln)| < L (1Ko [ g 16 s L (mae ([ 0| s 1 2] ) s = w2l

(174)
ue
L=p[Glloo Koo + 1K oo [ K] oo L (max ([[ K ] . ,

[K wel| ). (175)

Eivor dueco 6t omewdvion L Ry — (0, +00) eivan avZovoa Aoye tou 6t n L Ry — (0, +00) evou
avZovoa. Adyw tou bt N F iavoroiel tic unodéoeic Tou Oeswpriatoc 3 oupmepaivouue dTL UTdpyEL
wovodix| ameovion w € CO([0, tmaz (wo)) % [0,1]) N CH((0, tmaz(wo)); L?(0,1)) mou vo ixavorotel to
obotnua (161) xau (162) pe tmaz(wo) € (0,400]. Oa deiloupe 6Tt 0 cVotnua (37), (38) ue opyixi
ouvipn u[0] = ug éyer povadixh Aoorn. Trmodétouue 6T uy xou ug eivar 800 ADGELS TOU GUOTHUATOS
(37), (38) pe u1 # ug. Tote oL amewovioeic w = Kuy xou we = Kug Yo eivon MOoeC TOU GUOTAPATOS
(161), (162). Avoyxaotixd Vo toyler wi = wa agol 1o cvotnua (37), (38) éxet povadnr Aomn. ‘Oung

Aoyw Tou 6TL 0 TehecThg K elvan avtioteéduog Yo oy et
up = K 'Kuy = K ' Kuy = ug (176)

t0 omolo odnyel oe avtigaorn. Enouyévee undpyer povadnr Aon u tou (37), (38) n onola opiletou
tomxd. Téhoc Abyw tou 6Tt 0 teheothc F ixavonotel T ouvihxn (36) ue otadepd L mou opileton and
™ oyéon (175) ue Bdon to Yedpnua 3 éneton ot

% me[t]Hg =—2p ||wmm”§ - 2<F(w[t])>wm{t]> Yot t € [0, tmaz(wo))-
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a6 Ty onola pe Bion Tic oyéonc w = Ku, (40) xou w0v opiopo (170) tou teheoti I éneton bu
2

2 (177)
— 2(KF(ult]) + pGult], uge[t] — kuy[t] — E,u[t])

% | [t] —Eu[t]H; = —2p ‘ Uy [t] — kug[t] — k/u[t]H

Yt € [0, tmax(uo))- 0
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7 TlpoxatapxTixEC TEOTACELS

Ipétaom 1. (Enéxtaon tne aviodtnroc Wirtinger) I'a kdOe u € Hi(0,1) kar yia kdOe pun pundevirn

owidptnon k € L?(0,1) n axérovdn avicétnta ikavonoeftar yia kdde € > 0
pnon n n n Y

31+ ) (k3 - 12 , sn%(4e)
4 — ( 5 5 ) 72 Hqu < Hu'H2 + 5 5 <k:,u>2 (178)
(L+¢) |Ikll5 — ki (1+¢e) |kl — ki

émou

1
k1 = \@/0 k(z)sin(rx)dz.

Anéderln. Apywd napatnpoldpe 6t v ki = 0 1 oviobtnto (178) nodpver T popph

9 3m2e
72 lull3 < |[/]|; + W<k’“>2 (179)
2

1 omola xavoroteiton yior 6ho T u € HE(0,1) xou yio dhat ot € > 0 apol) yia xdde u € HE(0,1) 1oylet
ot

7 [lull3 < |Ju'[[3- (180)
Aoyw e ovootntoe Wirtinger.  ©a amodeifoupe v mo yeww oyéon (178) yi xdde € > 0.
Trodétouye 61 k1 # 0. Oewpolpe Tic opdoxavovixéc Bdoeic tou ywpou L2(0,1) {¢, : n € N} xou
{1 n € N} pe dp(x) = V2sin(nmx) xou ¢y, () = V2 cos(nmz). Tédie yu ouvdptnon u € HE(0,1)
énetan 6Tt (Oedpnua 10.4 Taupdptnua)

= (U, ¢n)én (181)
n=1
nol o
o = (u, én) . (182)
n=1

Ocwpolye un undevixd cuvdptnon k € L2(0,1) vl tnv onota Abye e oyéone (181) xou tne cuvéyetlag

TOU E0WTEPLXOU YIVOUEVOU Loy VEL OTL

N N
(kyu) = (k, Jim > (u, ¢n)¢n) = Jim (K, D (. én)bn)
n=1 n=1
N 00
= Jim > (ks (s Sn)bn) = D (s On) (1, n) = K (u, 1) +Z (bn) (s 6n)  (183)
n=1 n=1

apol

(k, (u, p1)p1) = (k, 01)(u, d1) = k1 (u, ¢1).
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Emnhéov ool ot u, v/, k € L?(0,1) xu ot {¢y, : n € N}, {¢p, : n € N} pe ¢o(z) = 1 ebvon
opdoxavovixéc Paoeic tou L2(0,1) pe yphon tne tawtétntac Parseval (Oedpnuoa 10.4 Topdptnuc)

oy bouy To axdAouda

lully = (w,¢n)? kI3 =D (k, ¢n)?
n=1 n=1
xou - -
[/ lly =Dt )2 =" n?a? (', gn)?. (184)
n=1 n=1

Méow tne oyéone (183) mopatnpeolue ot
(s 1) = k(s u) = =k 3 (ks Sn) (s 6n) (185)
n=2

amd TNy onola pe yerion e ovicotnTog Cauchy-Schwarz yio adpoioyoata €youue

[, 1) = k)| < [l 7)Y (ks dn) (us @) | < R |7 <Z<k, ¢n>2> <Z<u7 ¢>n>2> :
n=2 n=2 n=2
(186)
Méow twv (184) 1 napandve yedgpeton 1wodivayua
_ _ 1/2 1/2
[ty 81) = k] < |~ (113 = #3) " (Hull3 = (u, 00)?) (187)
apod
>k n)® = Il — kF
n=2
e -
> (s dn)? = Jully = {u, ¢n)”.
n=2
Abyo tprywvig aviootntag oy Ve Ot
[, @) < [, d1) — by (R, )] + [~ (e, ) - (188)
Tddvovtog TNy Topamdve oyEoT 0To TETEAYMVO Enetal OTL
[, ) [* < [, 1) = ke, ud | o+ [ 21 (K, ) [* + 20w, r) — Ky e ) |71 (s )
Me egapuoyr tng avicétntog Young
2ab < ea® + e~ 1b? (189)
yioea = [ky| 7Yk, u)| xow b= |(u, 1) — ki {k, u)| tpoxinTel 6Tt
[, S0 < (147D, d1) — ke, u) [+ (14 2) e |72 (K, ) 2. (190)
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Yuvdudlovtac tig aviootnres (187) xou (190) xatodfyouue oto axdhovdo anotéheoua

[, 61) > < A(e) [lully + Be)[(k, w)? (191)
omou
(1+¢) (kI3 - #?)
_ _ (192)
(L +e) [Ikll; -
xou
~ 1
Ble) = — = +52) (193)
(1 +e) [Ikll; -
Enmiéov péow twv oyéoewv (184) odndeder 6Tt
Hu“2—7r (u, ¢1) |2 Zn ud)n >7r|<u o1) |2—|—47T22u¢n . (194)
Acedopévou 6Tt
o0
D (u,6n)” = Jlully — [(u, 61)
n=2
TEMXS TEOXUTTEL 1) AVLOOTNTOL
4 fful3 < [Jo’; + 377w, 61) . (195)
Méow tov avicottwy (191) xa (195) cuunepaivoupe 6Tt
(4 - 321(5)) 7 [|u)2 < [ ||2 + 372B(e) (k, u)?. (196)

Y1y nepintwon 6mouv € = 0 1) nopandve aviootnta Ttofpvel Tn cuviuT Yopgr Tne avicotntag Wirtinger.

H an6deiln €yel ohoxhnpwiet. O
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Mpétaoy 2. Trodérouue 6t u € HY(0,1) pe u(0) = 0. Tére ya xdde k € HY(0,1) pe k(0) =0
ka1 k(1) =1 n axélovdn avwodtnta ikavoroeltar yia kdde € > 0

(1+2) [IKll3 + (3¢ — DT

H ,Hz 3m2e(1+¢)
(1+¢) Ikl5 — ¥ ?

L+ &) kI — &

+u2(1) (Hk/HQ + (3 — D) k| ) —2u(1) (32 — V) (k, u) + (K, ), (197)

(k, )

2
m Jlully <

omou

k1 = \f/ )sin(mz)dz.
Anéderfn. Eotw u, k € HY(0,1) pe k(0) = 0 xou k(1) = 1. Opiloupe Vv ametxdvion
w:=u—u(l)k. (198)

Ané tov mopamdve oplopd etvar dueco L w € HE(0, 1) agol w(0) = w(1) = 0. Emniéov k € L2(0,1).
Q¢ ex toltou oL mpolnovéoeg g Ilpdtaong 1 wavomoolvton xon 1 amewoVIon w txavomolel TNy

AVICOTNTA

(4 - 3,4(5)) 7 Jwlf2 < [[o'|2 + 372 B(e) (k, w)>. (199)

Y1 xdde € > 0, bmou o1 tosbttee A(e) xou B(e) divovtar amb Tic oyéoeic (192) xon (193) avtiotorya.

Me Bdiomn tov optopd (198) tne amewxdvione w toybouy o axéhouda

(kyw) = (kyu) — u(1)(k, k) = (b, u) — u(1) [|k]|2, (200)
1 1
— 2 = —u z))%dx
o2 = /0 W (x)dz = /0 (ule) — u()k(2))? d

1 1 1
= U2 X )ax 'LL2 2 xT)axr — z2Uu u\x x)ax
—/0 <>d+<1>/0k<>d 2<1>/O<>k:<>d
— ull? + (1) )2 — 20(1) (k, u) (201)

o

o = 3 ) = 3o )
:inQ U¢n Zn kd)n —216 Zn U(an ¢n>
n=1

Hapatnpolue ot

) = <Z (R, $n) b, Y MU, dm) )

n=1

= hm Znﬂ k ¢n wn,zmﬂ (% ¢m>7/}m>

M%oon 1

42



min{N,M}

= Nlim Z 272k, ¢n), (u, dp) = Zn (u, dn) (202)
M—g% n=1

ATOTEAEGUO TO OO0 EVOL GUVETELXL TNG CUVEYELNS TOU ECWTEPLXOU YIVOUEVOU %ol TNG 0pY0YWVIOTNTOC

TWY OUVIPTAGEWY P () = V2 cos(nmr). Luverde
el = 1l + w* @) [#]; = 2K, w). (203)

Me Bdomn v (199) oe cuvduaopé pe to amoteréopata (200), (201) xou (203) 1 avicdTna (2) amodewevieto

QuecaL. O
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Ipétaoy 3. FEotw xpévos tmas € (0,+00] kat u € CO([0, timaz) x [0,1]) pia ouvvdptnon kdong
CH(0, tmaz); L2(0,1)) e ult] € H?(0,1) ya d\a ta t € [0, tmaz) N owola tkavororel Ty efiowon (5)
yia t € (0,tmaz) ka1 Tig ovvoplaxés ovrOnkes (6) pe to vopo edéyxov (10) ya t € [0,tmqz), omOU
k € C%([0,1]) pta ouvvdptnon pe k(0) = 0, k(1) = 1, n onota 1xavonoiel tn dagopixn ekiowon (11) ya
z € [0,1] ka1 ya kdrowa otalepd p € R, ka1 r € R owalepd tétowa dote va ikavomolettar n aviodtnta
(12). TroOérouue 6t1 ) anewcévion F : CO([0,1]) — C°([0,1]) opiletar ané tn oxéon (7) ya pia tomucd
Lipschitz ouvdptnon f € C°([0,1] x R) n onota wkavoroel tis owvdnixes (8), (9) ya otadepés q € R,
v,0, B>0 katb>2 e
B> ol il 1] ».

Trobéroupe emmAéov ot vndpyer otalepd € > 0 oUtws dote va ikavonoettar n avioétna (13). Tde
undpyouvr otalepés G, o > 0 (ave&dptntes Tng ourdpTnons u Kat Tov Xpovou tma, € (0, +00]) tétoieg
WOTE N €KTIUNON

[ultlll; < G exp(=at) [[u[0]]],
va 1kavomoleitar yia 6Aous tous xpdvous t € [0, tnaz)-
Anéderfn. Ocwpolpe 10 cuvaptnotaxd Lyapunov V @ L2(0,1) — L2(0,1) pe
1 2 T 2
Viw) =5 lul} + (kw2 reR (204)

v u € L2(0,1). Apyxd Yo amodeiZoupe 6T 1 aviodtnTa

1

. 1
5 (1 min(0, ) [53) ul} < V(w) < 5 (14 max(0,7) [K]3) ull (205)

-2
IXOVOTIOLELTAL Y10t OAEC TIC CUVUPTHCELS U € L2(0, 1). Apxel vo anodei&ouye 6Tt

; 2,112 2,112

min(0,7) [[k]l3 ully < r(k,u)* < max(0,r)[|k]l3 |ull5- (2006)
Ou eZetdoouye Tic axdhovdec nepintwoes (r =0, 7 > 0 xau r < 0).
Iepintwon 1: T r = 0 woylel 6T

min(0,r) = max(0,7) =0
xou emouévee 1 (206) toylel we wodTnTo.
[epintwon 2: T r > 0 woylel 6T
min(0,7) =0 xou max(0,r) =r.
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Me ypfion tnc aviodtnroc Cauchy-Schwarz yio tic ouveptioec k, u € L2(0,1) adndede 6t

. 2 2 2 2 2 2
min(0, 7) [[&l[3 [lully = 0 < 7(k,u)* < 7 ||k [lully = max(0, 7) |[Kl|3 [Jul]5 - (207)

[epintwon 3: T r < 0 woylel 6T
min(0,r) =7 xou max(0,r) =0.
Adyw tou 61 r < 0 xou g avicotntog Cauchy-Schwarz oindedel ot
max(0,r) [[k[3 [lully = 0 = r(k,u)* > ||k [ully = min(0, r) [k [ull3 - (208)

Yuvenoe oe xade nepintwon n avicdta (206) oavortoteiton yior GheC TiC u € LQ(O, 1) xou emouévic

xou 1 ovio6tnTa (205). Hopatnpolye 6t

1>0 w r>0
1+ min(0, ) |[k||2 = , (209)
L+7[k[3>0 vy 7<0
Kol
1+7r||k 2 >0 vy r>0
1+ max(0, ) [|k]2 = %]l i (210)

1>0 yio 7r<0

¢pocov 1 otadepd 7 € R elvon emdeyuéwn étor Gote 1+7||k[|3 > 0 hdyw vrédeonc. And ta mapamdve

CUUTERAUVOUUE OTL UTLEEYOUY €1 X0l €2 UE c2 > ¢1 > 0 00Twe doTe
2 2
crflull; < V(w) < exffullz (211)

v 6hec tic u € L2(0,1). Y10 onuelo autéd Yo anodetloupe dti 1 amedvion F : C0([0,1]) — CO([0, 1))
Tou opileton and T oyéon (7) wavonoel ) ouvdfxn (36). Eotw u, v € C°([0,1]) xu S C R éva
ouurayéc ohvoho. Adyw tou bt n f € CO([0,1] x R) ebvor pio Tomxd Lipschitz cuvdptnon éneton 6t

Yo undpyel otadepd L(S) > 0 tétow wote

|[(F(u)(z) — (F(v))(@)] = [f(z, u(x)) = f(z,0(z))]
< L(S)|u(z) = v(z)| (212)

v 6ha o z € [0, 1] o w, v € S. And to Tapandve givon dueco OTL

() = F(0)l[o < L(S) lu = vl (213)
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6ToUv
_ |f(.’E,U))—f(:E,Z)|
L(S) = ws;;gs = 2] . (214)

Me Bdomn tov napandve oplopd (214), yio 800 oOvoha S1 xaw So pe S C Sy Ya detloupe bt L(S1) <

L(S3). Trnodétoupe 61t w, z € St ye w # z. Tote w, z € Sy agol S1 C Sz xou emmhéov

|f($7w)_f($vz)| < sup |f(ZL‘,ZU)—f(ZL‘,Z)’
‘w_Z’ _w,;eSz |’LU—Z| '

(215)

7 7 7 e 7 s 7
yior OAo Tot w, 2 € S PE W F 2. Aol OUWC 1) TUEATAVE AVICOTNTA IXAVOTIOLELTAL XO YLl To OToLyElal

w, 2 € 51 e w # 2z énetan OTL

|f(a:,w)—f(a:,z)\ ‘f(x7w)_f(x7z)’

sup < sup (216)
w,zE€S51 ’w - Z’ w,zE€S2 |w - Z|
w#z wH#z
10 omoio unodnhmver dtu L(S1) < L(Sz). Xto onueio autd opilouye
R = max([Jull  » [[0]l0) (217)
%o ETAEYOUUE
S = Bgr(0) = {w(z) e R: [w| < R} (218)

pogoavic Aoy tou optopot (217) Tou r ot u, v € Br(0). Opllouye tnv anexdvion L : Ry — (0, +00)
ue

L(R) = L(Br(0)) (219)

1 omola elvon adZovoo oot yia xdde Ry < R (dnhadt yiot Br, (0) C Bg,(0)) éneton 6t L(Bg, (0)) <
L(Bgr,(0)). Me Bdon 1o nopandve cupnepaivoupe hotrdv 6t 1) amewdvion F = CO([0,1]) — C°([0,1))
woavorotel tn oyéon

1P (u) = F(0)lloe < L(R) [lu = vl (220)

yio plo av€ouca ouvdptnon L @ Ry — (0, +00) xou yio 6hec tic ouvapthioec u, v € C2([0,1]) xou
OLVETOE hOYw Tou Oewprpatoc 2 éneton 6t u € CO([0, tmax (o)) X [0, 1)) NCL((0, tmax(uo)); L2(0, 1)).
To cuunépaopo autd o€ cLVBLACUS PE Tov optopd (204) eZaopahiler (Oewenua 10.1 Hupdptnua) 6T 7
omewdvion (0, tmaz (o)) 2 t = V(uft]) € R eivon cuveywe Swgpopiown ye t V (ult]) va eivar ouveyrc

oto onueio t = 0 xou emmAiéov va oy Vel

%V(u[t]) _ ;/01 %(ﬁ(t,x))dx by (/01 k:(x)u(t,x)dm) </01 k(m)ut(t,x)dx>

_ /0 ot Yt x)de 4 ( /0 1 k:(;v)u(t,x)dx) < /O 1 k(x)ut(t,x)dx>
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= (ult], ue[t]) + 7 (k; uft]) (k, wet]) (221)
yior 6houg toug Yeovouc t € (0, ez (uo)). Acdouévou 6Tt ) u xavornotel ) dapopixy| e€icwon (5) xou
TIc ouvoploxég ouvixeg (6) ue to vouo ekéyyou (10) xdvovtog yeron tne ocuvirxng (8), tne oyéong

B > olr|[[kll, 1] »

xat €Qopu6lovVTaC OAOXAAEWOT) XATA THEAYOVTES Lo} LoLY To axdAouda

1 1 1
/0 w(t, x)u(t, x)dmzp/o u(t,:r)um(t,x)dm—i—/o u(t,x) f(x,u(t,z))dx

1 1 1
< pult, Dot 1) —p [t + ) [ ltays =B [ Juleo)lds
0 0 0

< pult, Dug(t,1) = p llualt]ll3 + (a +7) lult]l3 = 61| %], 1K e[l (222)

r(k, ult]) (k, we[t]) = r(k, ult]) (p(k, uaa[t]) + (K, F(ult])))
= rpk(1)ug(t, 1) (k, ult]) — rp(k, ult)) (K, ult]) + rq(k, u[t])® + r(k, ult]) (k, F(ut]) — qu[t]). (223)
YUVETMC

Ly (ult]) < pult, Dus(t,1) = p s 115 + (@ +) [lult]ll3 — 8lr] &L, %]

b
- el

b
b—1

+rpug (t, 1)k, ult]) — rplk, ult)) (K, ult]) + ralk, u[t])® + [r||(k, ulth[|(k, F(ult]) — qult])].  (224)

Adyw e ouviixng (9) andedel 6t

1
[(k, F(ult]) — qult])] < /0 [F()|[f (2, ult, x)) = qu(t, z)|dx

1 1
<5 [ I@liuta)de +5 [ k@) ua) .
Me yenon twv avicotitwy Cauchy-Schwarz xou Holder oy bouv to e€rig

1/2

/01 k()| |u(z)|dx < (/01 k2(x)dx) 1/2 (/Oluz(t,g;)dx> = |||y 2], (225)

b—1
b

/ k(@) ) e < (/ 1 \k(x)\bdx)i (/ 1 i) =l (220

Me Bdon tic (225) xou (226) houfBdvoupe

o

[k, F(ult]) = qulth| < v |1kl llully + 8 [1Ell, llul; ™" (227)
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YuvdudlovTag Ghot ToL TRV UE Tol ATOTEAEGUATOL
—rp(k, ult]) (K, ug[t]) = —rp(k, u[t) K (Du(t, 1) + rp(k, ult]) (K", ult])

= rpk' (1) (k, ult])? + rpplk, ult])?, (228)
p(u(t,1) +r{k,ult])) =0, (229)
andppota Twv (10) xon (11), éyouue 6Tt

d
dt

Ik, ulth H K [[eft]lly + 8] (I<k7u[t])| lally ™ — [1Kl|_o_Ilult ]IIZ) &1l - (230)

Me egapuoyr twv avicotitwy Cauchy-Schwarz xaw Holder akndebouv tor axdrouda

—V(ult]) < —p llualt]ll3 + (@ +) [lult]ll + (r*pk (1) + rpp +rq) (k, ult])®

[(Fs alt] < [IKllo [[e[]]l, (231)

[y [t < RN e [lult]l], (232)
X0l ETOUEVOC

d

ZV(Wlt]) < =plult]ll; + (g + O+ [ 1812) 13 + (P (1) + 7o+ rg) (k, ult])

yior Ghoug Toug ypdvoug t € (0, ez (uo)). Hapatnpoliue 6t
sl < — (4 - 3A(2)) =2 el + 352 B() (. w)?
S (Hk’H2 3c — 1)n2 Hk”g) —2u(t, 1) (32 — D2k, u) + (K ualt])), (233)
70 omnolo eivor cuvéreta tre Mpdtaonc 2 agol u, € L2(0,1), xou houfdvoupe

SV (i) <+ (a2 + Il 11D~ pAE)) I3

+ (3p7r2f3(5) + pr2k' (1) + rpp + rq) (k,ult])?
+pu?( (Hk H2 (3e — 1)7? ||K]|3 ) —2pu(t, 1) ((3e — V)w*(k, u) + (K, uz[t])) (234)

ue f:l(s) =4 — 3A(e), vy 6ha ta € > 0 xan i Hhoug touc Yedvouc t € (0, tmaz(ug)). Me yprion
TOEAYOVTIXAC OAOXAAEWONS, ToU VOUoU eAéyyou (10) xaddg xaw tne oyéone (11) xatahfyoupe otny

oxohoudn aviootnTa Yia xdie € > 0 xon t € (0, taz(uo))

SVl <+ (a-+ 90+ Ir 1K) — pA(e)?) [l
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0 (r2 (|[K][; + (3= = D72 kI3 = K1) + rg + 372 B(e) ) (k, ult))® (235)

ue

g=2(3— D)+ % _ (236)

Optlouye 0 otodepd
6= —q— (1+r|[k]3) + pr*A(e)
—p ||| max (o, 2 (Hk’\@ + (3e — 1) |[K||2 — k’(1)> +rg+ 3723(5)) (237)

1 omnoio elvor Yetxr) AMoyw tne oyéone (13). Me ypron tne aviodtnrac Cauchy-Schwarz
(ks ult]) < [|Klly [lully (238)

OLATIOTOVOUNE TEAXS OTL

LV ult) < 6l < -2V ) (239)
Co

w¢ ouvéneta e aviedTnTag (211 ). And to napondve eivon dueco ot

V(ut]) < exp(=20(t — )V (ulto]) (240)

¢

HEO—:: E’

yior Ghoug touc ypdvouc ty € (0, tmaz (o)) xou t € [to, tmaz(uo)). Hoipvovroc to 6plo
to — 07 otnv mapandve oyéon, hoyw cuvéyetac tre amexdvione t — V(uft]) oto onuelo t = 0,
TEOXUTTEL OTL

V(ult]) < exp(=20(t —t0))V (u[0]) (241)

Me Bdomn tnv mopandve ovio6tnTo o€ oLVOLAOUS e TNV aviodTnTa (211), xatodhyoupe otny extiunon

[ult]ll; < G exp(=a(t = to)) [u[0]]] (242)
ue otadepd G = | /2 Y1 6houg Toug Yp6VouS ¢ € [to, tmax(Uo)), YEYOVOS TO OTIO0 OhOXANPWVEL TNV
amodelly| poc. O
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Ipértaoy 4. FEotw xpévos tmas € (0,+00] kar u € CO([0, tymaz) x [0,1]) pia ovvdptnon kdong
CH(0, tmaz); L2(0,1)) e ult] € H?(0,1) ya d\a ta t € [0, tmaz) N owola tkavororel Ty efiowon (5)
yia t € (0,tmaz) ka1 Tig ovvoplaxés ovrOnkes (6) pe to vopo edéyxov (10) ya t € [0,tmqz), omOU
k € C%([0,1]) pta ouvvdptnon pe k(0) = 0, k(1) = 1, n onota 1xavonoiel tn dagopixn ekiowon (11) ya
z € [0,1] ka1 ya kdrowa otalepd p € R, ka1 r € R owalepd tétowa dote va ikavomolettar n aviodtnta
(12). TroOérouue 6t1 ) anewcévion F : CO([0,1]) — C°([0,1]) opiletar ané tn oxéon (7) ya pia tomucd
Lipschitz ouvdptnon f € C°([0,1] x R) n onota wkavoroel tis owvdnixes (8), (9) ya otadepés q € R,
v,0, B>0 katb>2 e
B> ol il 1] ».

TroOérouue emmnAéov dur vndpyer otadepd € > 0 oltws dote va ikavoroietar n aviodtnta (13). Xny
nepintwon mov q > 0, Jewpolue B > 0 ka1 b > 2. Tdte ya dlovg tovg xpovous t € [0, tmaz(uo))

1kavoroleital 1 akélovdn extiunon
[uft]llo < max(K, [luollo. » Glr| %]y [luoll) (243)
omov
= B g0
' 0 yiau q¢<0 .

ka1 G > 0 uia Jetikn otaOepd.

Armdser&n. Ou yenowonotficouye TN u€dodo amoxonwy Tou Stampacchia xoad g enlong xat To YeYovog
611 1o xéde ouvdptnon u € CO([0, tmaz (o)) x [0,1]) N CH((0, tmax (uo)); L2(0,1)) xou yio xdie ohxd
Lipschitz cuvdptnorn g € C1(R) ue ohixd Lipschitz nopdywyo g’ € CP(R), émou ¢’ = %, 1 AMEXOVION
h e tomo

1
h(t) ::/0 g(u(t,z))dx (244)

etvar sxhdone CO([0, trmax (1)) N CH(0, timaz (uo))) pe

1
h(t) = /0 o (u(t, 2))ua(t, 2)d (245)

vt € (0, tmaz(uo)). Eote ¥e6voc tmaz € (0, 4+00] xauwu € CO([0, tmaz (uo)) x [0, 1)NC((0, tmax (uo)); L?(0,1))
ue ult] € H?(0,1) yio 6houc toug ypbévouc t € [0, tmaz (o)), pic ametdvion mou xavorotel Ty e€icwon

(5) xou Tic ouvoplaxéc cuviixes (6) pe To vopo eréyyou (10). Opilouye tor axdhouo

M = max{K, [u[0]|| , G|r| [ kll5, [[u[0]]l}, (246)
T := t tmaz : , 14+ M, 247
sup{ e [o, (up)) (s,x)erf(l)?;f?x[o,l](U(s x)) <14+ } (247)

50



0 av s< M
g(s) =4 (s—M)3 av se(M,M+1)
3(s—M)—2 av s>M+1

o

Efvon dpeco 6t 1 ouvdptnon g € CH(R) pe

0 av s< M
g'(s) = 3(s—M)?? av se€ (M,M+1)
3 av s> M+1

(248)

(249)

(250)

ue Bdom tov oplopd (248). Me Bdon tn (250) mopatnpolpe 6Tt yio xdde s € R woydel 6t |g'(s)| < 3 o

emopévnc 1) g elvon ohxd Lipschitz. O anodelfoupe thpa 61t 1 ¢ elvon ohxd Lipschitz. EZetdlovye

TG oxOAOUYES TEQITTACELG.

Hepintwon 1: 'Eotw s1, 52 € (—00, M]. Téte Moyw tne (250) €youpe ot
19'(s1) — g (s2)| = 0 < 6|51 — 2]

To cvunépoaoua autd woyler xou Yo xdde s1, so € [M + 1, +00).

Hepintwon 2: '‘Botww s1, so € (M, M +1). Ioylel 6T
l9'(51) — g'(s2)| = 3 [(51 — M)? + (52 — M)?]

= 3(51 — 82) (81 + S9 — 2M) < 6|81 — 82|.

Hepintwon 3: ‘Eotw s1 € (—oo, M] xou sg € (M, M +1). Torte

1g'(s1) — ¢ (s2)| = 3|sa — M|?

< 3(s2 —s1)(s2 — M) < 3(sy — s1) < 6|s1 — sa].

epintwon 4: 'BEotw s; € (M, M + 1) xou s2 € [M + 1,400). Ioybet 61
19'(s1) = g'(s2)] = 3|(s1 — M) — 1]
=3|s1 — M +1f|s; — M — 1]

ol

(251)

(252)

(253)



§3(‘81—M’+1)(M+1—81)
S 6(52 - 81) == 6|51 - 82|. (254)
Ye xade mepintwon woylel 6T yio xde sq, s2 € R ot
9’ (s1) — g'(s2)| <= 6|51 — s3] (255)

amé 10 omolo cupnepaivoupe 6L 1 ¢ efvar ohixd Lipschitz. Enopévec narexdvion h € CO([0, tmaz (uo)))N

CH((0, timaz (u0))) pe Tapdywyo mou diveton and T oyéon (245). Oewpolue T0 GOVOIO

A=<t tmaz : , 1+ M. 2
{re bt | max - (uls.0) <1400 (256)

Aedopévou 61t u € CO([0, tmax (o)) X [0,1]) éneton 6 Yo ebvon cuveyhc o xdde oupnayéc olvoro

[0,t]x[0,1]) 6mou t € [0, tmaz(uo)) xon Yo hopPdver ) péytot T TN oe autd. LUVETHE 1 LVEETNOT

- 257
(1) (s,méﬁ)?ffe[o,q(“(s’w)) -

ebvan xahd oplopévn xou cuveyhc yio xdle t € [0, tmax(uo)). Adyw tou ot
max (u[0)(@)) < [Jul0]llo < M < M +1 (258)
ze|0,

0 olvoho (256) elvon un xevd. Aol emtmhéov 1o A givan xou Gve gparypévo €neton 6Tt 0 Ypdvog (247)

elvar xahd oplopévoc. Aedopévou 6t A C [0, tmaq (o)), toyler 6T

sup A < timaz(uo) (259)
xo emouévwe T € (0, tmaz(uo)]. Adyw tou oplopol (247) tou ypdvou T woyber axdun ot

u(s,z) <1+ M (260)

yio xdde (s,x) € [0,T) x [0,1]. Xty nepintwon nov T' < tymeqz(uo) toybouy to oxéhouda.

Hepintwon 1: Av t € [0,T) tdte AMoyw oLVEYELC TNG U €YOUUE OTL

w(T,z) = lim u(t,z) <1+ M (261)
t—T-
yio xdde € [0, 1] xou enouévee
max (u(T,z)) <1+ M. (262)
z€[0,1]

Hepintwon 2: Av t € (T, tmaz(uo)) toTE

>14+M 263
(s’x)e%%m’”(U(svx))_ + M, (263)
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v x&e x € [0, 1], and 1o onolo Aoyw cuVEYELNS TS U ENETOL OTL

T = li >14+M 264
s (u(Ta)) = i (e (u(s.)) 21 (264)
Enopévewg av T' < tmaq(ug) toTE
max (u(T,z)) =1+ M. (265)
z€(0,1]

Yo onpeto auté Yo amodeifouye 6Tt T = tmaq(uo). Actlape 6t n aneévion b € CO([0, tmax(uo))) N
CH(0, timaz (u0))) 6mwc oplotnxe omd tn oyéon (249). Me Bdon tic oyéoec (5), (7) xou (245) n

Topdywyos e h oto ddotnua (0,77) diveton and Tt oyéon

h(t) = p /O o (u(t, 2) )t (1, ) + /0 o (ult, 2)) f (2, u(t, 2))dz (266)

vt € (0,7). Agpol n anewdvion u xavorotel ty extiunon (14) Aoyw tne Hpdraone 3, ye yphon tou

vépou eréyyou (10) xou tou optopol (1) e otadepdc M woylel bt
u(t, 1) < [r{[(k; wlth] < [r[IF]l; [[uft]]l;
< Glr| [l [[u[0]][, exp(—at) < M (267)
yior Ghoug Toug yedvoug t € (0,T). And vy napoamdve avicdtnra xar ) oyéon (250) oandedel 6t
g'(u(t,0)) = g'(u(t, 1)) = 0 (268)

agol ¢'(s) = 0 vy xdde s € (—oo, M| xou 0, u(t,1) € (—oo, M]. Eivau dpeco 61t o meptoplopds e

ouvépTNoNne g oto ddotnua (—oo, M + 1) eivan xhdoewe C? pe

y 0 av s< M
g'(s) = (269)
6(s—M) av se(M,M+1)

Emmiéov Aoyw tou 6t u(t,x) € (—oo, M + 1) yo xdde (t,x) € [0,T) x [0, 1] xou tou yeyovdtog
6t ameévion ult] € H?(0,1) yr dhouc touc ypbévouc t € [0, tmax(uo)) etven Buvoth| 1) epoppoyH

TopayovTXAc ohoxhpwone ot oyéon (266). Luvenne €youue 6Tt

) 1 1
h(t) = —p/o g"(u(t, $))(ux(t,ﬂf))2d:z:+/0 g (ult, ) f (@, ult, x))dx (270)

vt € (0,T). Aedopévou 6t ¢"(s) > 0 v xdde s € (—oo, M + 1) xou agol u(t,x) € (—oo, M + 1)
yioe 6ho Tt Levyn (¢, ) € [0,T) x [0, 1], adndeder 6Tt

1
/0 g"(s)(uz(t,2))> >0 vy te(0,T) (271)

O HOUTO GUVETELL

] 1
i) < /0 o (ult, ) (&, ult, ))d (272)
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we t € (0,7). Ou anodeiouye 6Tt

h(t) <0 (273)
yio xéde t € (0,7). I'vwpilouvpe bt u(t, z) € (—oo, M + 1) vy 6ho ta Lebyn (¢, z) € [0,T) x [0,1].
Hopotnpoye 6t yia dha to Lebyn (¢, ) € [0,T) x [0, 1] yio T omolor u(t, x) € (—oo, M], woyler 6Tt

g (ult,x)) =0 (274)

Moy tne (250) xou ouvenae 1 (273) woylel. Oa anodelfouye t0 anotéleopa autd xou Yo tat (t,x) €
[0,T) x [0,1] yio ta omoior u(t, z) € (M, M + 1). Apywd v xéde u(t,z) € (M, M + 1) eivon dueco
ot

J(u(t, z)) > 0 (275)
Aoyw e (250). Oa deilouye 6Tt

flz,u(t,z)) <0 (276)
v Ok o (E,x) € [0,T) x [0,1]. YTrodétouye 6u undpyer (¢',2") € [0,T) x [0,1] pe u(t',z') €
(M, M+ 1)) obtwe Bote

f@' u,2") > 0. (277)

Abyw unddeong undpyouv otadepéc ¢ € R, v, 6, B > 0 xou b > 2 té€101eC OOTE VoL IXOVOTIOLELTOL 1)
AVICOTNTA
u(f(@', u(t',2) = qu(t',a’)) < yu?(¥,a") = Blu(t',a")". (278)
E&etalouye mpwta Ty mepintwon omou g > 0. Me Bdon tnyv mopamdve avicoTnTa xon AOYw Tou 6Tt
f(t',2") > 0 wyde 61
—qu*(t',2)) < yu?(t',2') - Blu(t', ")’ (279)
amd TV omota pe Béom tov opopd twv otodepdv K, M xou tou yeyovétoc 6t u(t', z') > 0 etvon dueco
ot
B lq>u"2(t,2) — B~y > ub2(¢, &) (280)
WO GUVETIOC
ut', 2 ) < K <M (281)
0 onolo eivon avtigoon, agod u(t',z’) € (M, M +1). Xty nepintwon 6mov ¢ < 0 éyouvue 6Tl

0> qu(t',z') > Bub(t',2') — vu*(t',2') > Bu(t', 2") (282)

0 omolo odnyel oe avtipaon, apol u(t,z') > 0 (xou ouvernde wl(t, ') > 0). Ye xdde nepintwon
rowdy n oyéon (273) wavornoweiton. Adyw tou 6Tl N anewdvion h elvon napaywyiown oto Sidotnua

(0,T) xou ouveyhc 670 [0, tmaz(uo)) 0hoxhnewvovtac xatd wéln t (273) npoxintel bt

h(t) < h(0) (283)
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ue
1
h(0) = /0 g(u(0,z))dx =0 (284)
apol
w(0,2) < |u(0, )| < [[ul0]]|, < M. (285)

H oyéon (283) cuvduooud pe tic oyéoeic (284), (249) xou (248) eyyudtar 6Tt
u(t,z) < M (286)

yioo 6o tor Lelym (¢, ) € [0,T) x [0,1]. At av unfpye xdmowo Lebyog (tg,x¢) € [0,T) x [0,1] pe
u(te, we) € (M, M + 1) t6te ye Bdon tn oyéon (250) Yo elyoue 6t

/ (ulte,ze) — MYz > 0 (287)
0

10 omolo épyetan oe avtigoon ue Tic (283) xau (284). Onwe avagépinxe mo tévw oty Tepintwon mov

Vel 6Tt T < tmaz(up) 1oy ler 6Tt

T.2)) =1+ M.
xrg[gﬁ}(U( ,x)) +

Abyw e oyéong (286) xau Tng CLVEXELIC TNS ATEXOVIONG U Loy VEL OTL

w(T,z) = lim (u(t,z)) <M (288)

t—=T—

yioe xdde € [0, 1], and 1o onolo éneton HTL

1+ M= max (u(T,z)) <M (289)
z€]0,1]

xd drono. Luvende T = tmaq(uo) xon u(t,z) < M vy Okt (t,z) € [0, timaz(uo)) x [0,1]. Me
nopbpola avdiuon unopel va amoderytel 6t u(t, x) > —M yio 6ho o (£, 2) € [0, tmaz(up)) X [0,1].
Aol |u(t,z)| < M tehnd

[ult][| o < M (290)

70 0T0{0 OAOXANEWVEL TNV AMOBEET| HaC. O

Yuvdudlovtag Tig Hpotdoeig 3 xan 4 xodog xon 10 Oewenuo 2 SLTUTGVOUNE To axdloudo Yedpnua.
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Ocedpnua 4. Oecwpolue to ovotnua kAewtob Ppdyxou (5), (6), e véuo eléyyouv (10), émov k €
C?([0,1)) pia ouvvdptnon pe k(0) =0, k(1) = 1 n orofa wavoroel T Sapopikty efiocwon

K'(z) = pk(x)
yia x € [0,1] ka1 ya kdrowa otalepd p € R. O1 otalepés p > 0, r € R eivar téroieg dote
L+ ||kl|57 >0,

ka1 n araxovion F @ CO([0,1]) — C°([0,1]) opilevar ané wn axéon (7) ya pia vomwd Lipschitz
ouvdptnon f € C°([0,1] x R) n onoia ikavoroel tig avvdixes (8), (9) ya otadepés ¢ € R, 7y, §, B > 0
ka1 b > 2 e

B> olrl [kl Ikl »_- (291)

Yrobéroupe emmAéor 6t undpyer pia otatepd € > 0 oUtws dote va ikavonoeitar n aviodtnta (12). Xtny
tepintwon mov wylel 6t q > 0 Dewpote 611 B > 0 karb > 2. Tére ya kdde ug € H*(0,1) je ug(0) =
0 xat up(1) = —r{k,ug), vndpyer povadixn arexévion u € CO(Ry x [0,1]) N C((0, +00); L2(0, 1))
pe u[0] = ug, uft] € H*(0,1) ya dlovs Tous ypdvous t > 0, n omoia 1kavoroel Ty efiowon (5) ya
doug Tous ypdvous t > 0 kar tis oxéoes (6), (10) ya dlous toug xpdvous t > 0. EmmAéor vndpyovy

otalepés G, 0 > 0 TéToie§ (DOTE 01 EKTIUNOEIS
[ult]lly < G exp(=at) [[ul0]fl,
Kal
[ult]lloe < max{K, lluoll. , Glrl 1%l l[uoll}

va 10 owr y1a dloug Toug ypdvous t > 0, pe tn oradepd K va opiletar and tn oxéon (17). Télog, n
areicénon t — |Jug[t] + rkult]] evar KAdoews O ato Ry ka1 n axéhovdn eflowon kavoroefrar ya

dAoug Toug xpdvoug t > 0

d 2 / 2
pn |luz[t] + rkult]]]; = —2p Hum[t] + rkug[t] + rk u[t]H2 (202)
— 2K F (ult]) + pGult], uze[t] + rkug[t] + rk ult])

érov ot K,G : L*(0,1) — L?(0,1) efvar ouveyels ypappixol teAeotés o1 omoior opilovtar ard tig oxéoes
(Ku)(z) = u(x) + r/ k(s)u(s)ds, (293)
0

(Gu)(z) = —2rk'u(z) + r/ K" (s)u(s)ds (294)
0
yia des Tis cwvaptiioeas u € L?(0,1) ka1 yia da ta = € [0,1].

Me Bdon oha to mapamndve elpacte TAEov EToyol va amodellouue To Baoxd anoTéAecuo aUTHS TNS

gpyaoioc.
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8 Amnddelln PBaocixol Jewpruatog suoctdisiog

Anédern tov Fewprjparog 1. Me yphon NG TRYOVIXNC OVIOOTNTAC X0 TNG CUVEYELNS TWY

teheotdv K,G 1 L*0,1) — L2(0,1) mou divoviaw ond Tic oyéoeic (293) xon (294) yio dhec Tic

ouvapthoeic w € CY([0,1]) éyoupe d1L

[KE(u) + pGully < Kl [[F(w)lly + Gl [[ull, (295)
omou
IG]ly = sup{[|Gvll, - v € L*(0,1), [|vll, = 1}
X0l
1]l = sup{[| Kvll, : v € L*(0,1), [Ju]l, = 1}.
Adyw tou bTL 1 anewxdvion [ ixavorotel T ouvdhixm (9) napatnpolue dTu
I (u)ll3 = /01 |f (@, u)Pdz < /Ol(lf(%U) — qu| + |qllul)*dx
1 2 2
< /0 (lgl+ + olul*?)" w2 ()dw < (Jal +7+ 6 [ull’c2) " Jul} (296)
HOL GUVETC
|KF(w) +pGully < (PGl + 1K (la 4+ + 6 ul2?) ) lully (297)
v dheg tic w € C9([0,1]). Optlouue v ametxdvion g : Ry — Ry pe tHno
9(3) =Gl + 1K1y (Ja] + 7 + 652 (298)
1 omola etvar abouoa apol
7(5) = (b= 25 | K]l 5" 2 0. (299)
Ocwpolpe emmhéov ug € H2(0,1) pe up(0) = 0, ug(l) = —r(k,up) xon T PoVAdXA omEWdVION

u € CO(R4 x [0,1]) N C((0,400); L2(0,1)) e uo, ult] € H2(0,1) yie 6houc Toug ypbvouc t > 0, 7

omofa xavorotel ™ oyéon (5) vy t > 0 xou Tic ouvoploxéc ouvdfixee (6) pe vépo eléyyou (10) yia

t > 0. H anewdvion auth) mpdypatt undpeyet xou elvon dovadixy Aoyw tou Oewprjuoatoc 4. Kdvovtog

xehon tne aviodtntac Cauchy-Schwarz péow tov oyéoewy (292), (297) xou (299) naipvouue

a
dt
+2HKF(ut]) pGult H H“m | + rkug[t] + rk'u] ||2

ualt] + rhult]]|2 < —2p |Juws[t] + rhug[t] + rk ult]|)>

< 2pHum + rkug[t] + 7k ult] H2

+29([[ult]lloo) [|uawlt] + rhus[t] + rk"ult] |, [uft]l, -

o7

(300)



Me egapuoyn g avicétntog Young mopatneolue 6Tt

29(ultlll o) [|taat] + rhuat] + r& ult]]|, lult]ll, <
1

 taalt] + rhualt] + riuld]], + - (oQlult]llo))? )l (301)
X0l ETOUEVKS
% lualt] + rhult)ll3 < —p |[weslt] + rhua[t] + rkult)|| + g(lult]llo) I3, (302)
omou g : Ry — Ry elvou plo anewdvion ye tOno
als) = - (o) (303)

yio s > 0. H g ebvan plo du&ouca ouvdptnon Adyw Tou Ot 1 g ebvar ad€ouoca 6mwe avoapépinue

TRV, XTO oNuelo auTo 0pllOVUE TNV ATELXOVIOT
d() = ux(t,x) + rk(z)u(t, x) (304)
yiot > 0 xow z € [0,1]. Adyo tou 6t u € H?(0,1) xow k € C%([0,1]) pe yphon Tne ovodtnroc

Cauchy-Schwarz yia adpolopato ahndedouy o axdrovda

1
0

1
/ 62 () da = / (1, ) + rh(z)u(t, 2))? dz
0

1 1 1
2,2 2 2 272 2 2
S/o (1+7r°k*(x)) (us(t, @) +u’(t,2)) do < (1+r° M) (/0 ux(t,x)d:n—i—/o u (t,x)dx) < 400
(305)
nou ) ) 2
/ 62 (2)dz = / (oo (t, @) + K (@)ult, @) + rh(@)us(t, 7)) da
0 0
< /1 (L4 72(K (2))® + K% (2)) (u2,(t, 2) + u?(t,z) + ui(t, z)) do
0

1 1 1
< (1+r*ME +r?ME(z)) (/0 ul (t,x)dzx —i—/o u’(t, x)dx —i—/o ui(t,x)da:) < +o0, (306)

6ToUu

My, :== max_(|k(z)]) (307)
z€[0,1]
xou
o /
My = max ([K'(2)]). (308)

To mopamdve omodewvier 6Tt ¢ € H(0,1). Emniéov Myw tov oyéoewnv (6) ue véuo eréyyou (10)

oy Vel 6Tl
1 1 1
/ qﬁ(x)d:c:/ ux(t,a:)da:—kr/ kE(x)u(t, z)dx
0 0 0
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=u(t,1) —u(t,0) + r(k,ult]) = 0. (309)

Me don o mapamdvey o 0plCOUUE TNV ATEXOVIO

d(x) = p(5=-) (310)

2
Yia x&e = € [0, 27, maportneolue 6TL 1) ¢ cbvon 2T-TEPLOdINT e

¥(@) = 5-0(5-) € 2(0,27) (311)

xou emouévee (Oedpnua 10.8 Tupdptnua) xavonoteiton 1 oxdAoudn aviedtnta

2m 2m
Playa < [ (@ @) (312)
0 0
1 omolo L.odLVoU YEdpETL
2 . T g ) 2m o T
el > el )
| @Gz an [ o (313)

And v mopamdve oyéorn eqgopuoloviac TNV aAloyr| HETUEN TS

x
—
27
Queca TEOXVUTTEL OTL
2
19/]l5 = 47* 141 (314)
Abyw tov oyéoewy (302) xon (314) woylel 6T
d 2 2, = 2
- lwalt] + rhult]ll; < —4pm® [lua[t] + rkult)ll; + ([ult]loo) lult]ll; (315)

vt > 0. H mopandve oyéon oc cuVOLIcUO Ue To anoTeAEoUATA
[ult]llog = M wo Jult]]ly < Gexp(=at) [ul0]]l,

wog odnyel oty axdrovdn avicoTnTA

% luslt] + rkult)lly < —4pn® |[us[t] + rkult]|[3 + G*G(M) exp(—20t) [|u[0]]3 (316)

yioo t > 0, 6tou M n otodepd mou opileton and 1N oyéon (246). Tmovétouue ywelc BAIBN g

YewxdtnToc 6t o < 2m2p. H mapandve oyéon propel va ypagptel 1loodivoa

2 (exp(apr®) e ] + rkulf|2) < G25(M) exp(2(2n%p — o)1) ul0] 2 (317)

amd TNy onola EnETAL OTL

ex — 20 — X — 7T2
||ux[t1+rku[tm§s\uxm+rku[0m3exp<—4m2t>+G29<M>( p(~20t) — exp(—4p ”)ru[om%

2(2m%p — o)
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G?5(M)) 2
< - R Llab VA .
< exp(-201) Jualo] + riulo] + 50500 fuoll) (315)
Kévovtag yerion tne avicdtnTog
Va+b<va+Vbh, a,b>0 (319)
ue
G*g(M))
_ 2 . Gglt)) 2
@ = lusfo] k0] b= G ulol
hofBdvoupe
[us[t] + rkult]ll; < exp(—=ot) ([|uz[0] +rku[0]]l; + (M) [[u[0]]l;) (320)
omou 1 amewxovion g : Ry — Ry ye tono
ey 9(5))
g(s) =G 32r2p — o) (321)

yio s > 0 eivon pla ad&ovoa cuvdptnon. Me yehon TEWYOVIXAC OVIGOTNTAS XOL TG CUVEYELNS TNG

amedvione k € C2([0,1]) éyouue 6t
[watlly < flualt] +rkultllly + 7 [ Flloo lluft]lls (322)
[ [0] + rku[0}]ly < l[uz [0}l + || [IFlloo l[u[0]]] (323)
T omtolar o8 GUVBLAOPS PE TN ayéon (320) odnyolv Tehxd 6To anoTéAEcUa
luc[t]lly < exp(—at) ([lus[0]lly + (M) [[u[0}][y)  yw ¢ >0,
omou n amewovion ¥ 1 Ry — Ry ue timo

P(s) :

g(s) + (L + G)|r| k] (324)
v s > 0, ebvon plor adZovoa cuvdptnon. Téhog Aoyw tne avicdtntog Agmon

lultlllo < V24/lultllly llualt]]y (325)

yio xéde u € HY(0,1) pe u(t,0) = 0, xou TV EXTUHOEWY
[ult]ll; < Gexp(—ot) [[ul0]ll;  xa  [luzlt]ll; < exp(—ot) ([[uz[0]]l; + (M) [[u[0]]l;)

XAt youUE otV exTiunom

[ultlllo < \/%exp(—vt)\/!\U[O]Hz (u[0]]]5 + (M) [[u[0]]]2)

yia 6Ghoug Toug yedvoug t > 0. H anddelln ohoxAnpdinxe.
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9 EmniAoyocg

Yty gpyaoio auth TeoTtdinxe Evog YRUUUIXOS CUVORLIXOS YOUOG EAEYYOU O OTOl0G AOBEVUEL OALXA
ATOTEAEGUOTA EVCTAVELUG VLol it GUYHEXPUIEVT XATT YOI GUCTNUATMY X0 YLl CUYXEXPWEVESC VOPUES,
Ta omola povtehonololvTa and ToRUBoAXES PEPXES BLopopixéc eEloMaElC avTidpaonc-Oudyuong. Amo
TNV TOAUTAOXOTNTA TNG avBALUOTG €YIVE avTIANTTO OTL o avTileor Ue TIC TEPITTWOES CUC TNUATGLY
ENEYYOL TIEMEQUGUEVNS DLAC TAOTG, OTA ATELPOOLIC TUTO U THUTA OEV Elvor TAVTOTE BUVITOS O GYEDIAOUOC
evog ouvopTnotaxol eAéyyou Lyapunov to omoio va eacpoiiler tnv Onopdn Acewy yio OAoug Toug
XEeOvoug xow¢ emiong xot OAXd AmOTEAECUATA EUCTAVELNG. Y€ TOAAEG TEQUTTWOELS efvan amapaitnTy
TEPAUTERL AVEAUGT YLl TNV EVPECT XUTIAANAWY PEAYUSTWY TOU VoL EYYLGVTOL TNV UToEEN Tng Aoewe
TOU GUOTAUATOS EAEYYOL Yiot OAOLS TOUG YPOVOUS xoK¢ emlong xou T onuetaxt) oOyxhion Tne Aorng

oe éva emiuuntd onuelo Woppotiag.
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10 IMTopdetnua

v
Ocewpnua 10.1 (Kavéovag Leibniz). Trodérouvue 6t o1 ovvaptrioes pe tonovs f(x,t) ka 19—“:(33, t)
etvar ouvexeis oto opdoydvio [a,b] X [c,d]. Eotw x1(t) kar z2(t) mapaywyioues ovvaptioeg oo [c, d]
pe Tpég oo [a,b]. Tdre n ovvdptnon F e timo
zg(t)
F(t) = / flx, t)dx
1 (t)

etvar mapaywyionun oto didotnua [c,d] ka1 1wy el

dF(t) B xo(t) If d.%‘g(t)
(ﬁ‘ém>ﬁ#%”“+f““”“

Oedpnua 10.2 (Oekdpnua Méong Tiwhs ONoxAnpwtixod AoyicpoV). Eotw f : [a,b] —

R owvexris ouvdptnon ovo [a,b] pe g(z) > 0 ya kde x € [a,b]. Tdte vndpyer & € [a,b] térowo dote

b b
/fMWMWﬁQ/g@M (326)

Oedpnua 10.3 (Oebdpnua Stadepol Ynueiov tov Banach). Eotw X évag mAripng petpixds

xopos kar S : X — X térowa vdote
d(Svi, Sva) < kd(vi,ve) yia kdOe v1, va € X pe k < 1. (327)
Tote n S éxer éva povaoiké otalepd onpeio u = Su.

Ocewpnua 10.4. Eotw H ydpos Hilbert kai (¢p) pia opfokavovikn axolovdia tov H. Ta mapaxdtw
efvar 1w0odUvapa.

(i) H axolovlia (¢y,) elvar opOokavovixiy fdon.

(ii) Av (u, ¢pn) =0 ya kdle n = 1,2, ... tére u = 0.

(iii) u =307 1 (U, n) Py y1a kdOe u € H.

fiv) lull® = Y55, (w4, 60) 2 yia wibe u € H.

Oedpnua 10.5 (Ketthpro Weierstrass (Weierstrass M-test) ). Eotw pia akodovlia ovvaptrjoewy

fn:D =R, omov D C R". Trnodérovue én ya kdle n € N vrndpyer Jetixog aprduos My, tétoiog dote
|fn(z)| < M, VreD

Av n apidunuxn oepd Y o2 | M, ovykAivel oto R, téte n oepd Y o7 | fn ovykAiver opoiduoppa kai

aroAvtws oo ovvolo D.

Ocedpnua 10.6 (Oewdpnua Luvéyeiag cuvdetnong). Eoww f, : D — R akolovdies ovvexdv
ouvvaptioewy oto otvolo D C R™. Av n oepd Y .2 | fn ovyKkAivel opoiduoppa o€ pia ovvdptnon f,

n f evar ovvexrs oto D.
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Ocewpnua 10.7 (Oevpnua ITagaydyione Xewpdg). Eotww f, : I — R axolovdia tapaywyioyiwy
ouvaptrioewy o€ éva idotnua I to omolo mepiéyer to idotnua [a, b] Tétowa dote

(i) n oepd > 07 fnlxo) ouykdiver ya kdmow xg € [a,b] ka

(ii) n oepd > o7 fr(x) ovykdiva opoiduoppa o€ uia ovvdptnon h(z) oto Sdotnua [a,b).

Téte 10xvovr ta axdrovla.

(1) H oeipd Y 72 | fu(x) ovykAiver opoduopga o€ pia ovvdptnon f(x) oo didotnua [a,b] ka

(2) F() = (S50 Fal@)) = Y50 £(@) = h(a) yia xie @ € [a,b].

Ocwpnpe 10.8. Eotw ¢ pia 2m-rnepodiky ovvdptnon pe ¢’ € L?(0,27) ya v omola 1w0yde 6t

/1 ¢(z)dz = 0. (328)
0

Téte aknleder n axéAovin avicétnta

21 27
$*(z)dx < / (¢ (x))*dx (329)
0

0

ue ekaipeon tny mepintTtwon omov ) ¢ elvar TS HopPNS
¢(x) = Acos(z) + Bsin(x). (330)
To axdhovdo Yemprnua Srotundveton oto [4].

Oehpnua 10.9. Eotw p > 0 pla Jetikry otadepd. Ta xdde wy € C3([0,1]), opilovue o otwolo

®(wp) C C?(Ry,R?) va efvar to un kevé olvolo ya o onoto n eiowon
Wi = PWea (331)
omou (t,x) € (0,400) x (0,1), pe ouvopraxés ourdnkeg

w(t,0) = do(t),
wt,1) = dt), (332)

émou (do,d1) € ®(wp), kar apyixry ouvdikn wo € C3([0,1]) éyer pia povadicry Mon w € CO(Ry x
[0,1]) N CY((0, +00) x [0,1]) ne w[t] € C%(]0,1]) ya dhovs Toug ypdroug t > 0 ka1 w(0, x) = wo(z)
yia 6\a ta x € [0,1]. Tére ya kde wy € C?([0,1]) ka1 (do,d1) € ®(wp), n povadiki Aon w €
CO(R; x [0,1]) N CL((0, +00) x [0,1]) Tng eiowons (331) ne ng ouvvoparés ouvvirkes (332) Kai
apxucry ouvdnkn wo € C2([0,1]) wcavoroiel Ty axéovdn extiunon ya élovs toug ypdrovs t > 0 kar
yiae dha wa o € (0,ar?), 0 € (0,7 — §) e ¢ := /<

sin(0 + ¢)|w(t, z)|
021,?%1 < sin(f + z¢) >
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sin(f 4 ¢)|w(0,2)|\ sin(f + ¢)
( )

(0 + 20) ma (|do(s)]). max <|d1<s>|>) . (333)

< _
< max (exp( ot) max 0@ 02, Dax

0<z<1
Erdicérepa, av emééovpe o = a(m — 20)? ka1 0 = 7 /4 Aaupdvovue Ty extiunon

7.[.2
e (w(t, ) < VEmax (exp (—pt) max <\w<o,m>r>,0rgg§t<rdo<s>\>,ggggtudl(s)r)) C (334)

4 0<z<1
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